
Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal
5510 Dévaványa, Árpád utca 1. Tel.: 66/483-100 

E-mail: onkormanyzat@devavanya.hu

Jegyzőkönyv

DEVAVANYA VAROS ONKORMANYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

Szociális és Egészségügyi Bizottságának 
2026. április 28-án 

megtartott rendes nyílt üléséről.

mailto:onkormanyzat@devavanya.hu


DV/485-6/2026. ikt.sz.

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatalában 2026. április 28-án megtartott 
Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén a Városháza T4-es sz. helyiségében.

Jelen vannak:
Nyúzó Marietta 
Gusztafik Gábor 
Laskai Tibor 
Erdős Andrea 
Papp-Bajkó Ágnes

Tanácskozási joggal részt vesz:
Kiss Károly 
Szarka Andrea

Meghívottak:
Szitás Ilona 
Czirják Edit 
Balogh Istvánné

Jegyzőkönyvvezető:
Faragó Nikolett

bizottság elnöke 
bizottság tagja 
bizottság tagja 
bizottság tagja 
bizottság tagja

alpolgármester
aljegyző

igazgatási irodavezető 
a Margaréta Intézmény vezetője 
családsegítő szolgálat

adminisztrátor

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  köszönti a 
bizottsági ülésen megjelenteket.
Elmondja, hogy a mai ülésről nem maradt távol senki.
A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a bizottság jelenlévő tagjainak 
száma: 5 fő.

A bizottság elnöke ismerteti az ülés napirendi pontjait:

1. Családsegítői-, gyermekjóléti, valamint a védőnői feladatellátásról szóló beszámoló.
Előadó: Tímár Erika védőnő

Szalai Ildikó védőnő
Boda Ferencné iskolavédőnő
Czirják Edit a Margaréta Intézmény igazgatója

2. Beszámoló a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásáról.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

3. Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Czene Boglárka jegyző

4. Bejelentések.
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A bizottság elnöke kérdésként tette fel a bizottság tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb 
napirendi pont megtárgyalását?
Megállapítja, hogy a bizottsági tagok nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.
A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki egyetért az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával kéri, az kézfel nyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
55/2026.(IV.28.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága a 2026. április 28-án tartandó nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Családsegítői-, gyermekjóléti, valamint a védőnői feladatellátásról szóló beszámoló.
Előadó: Tímár Erika védőnő

Szalai Ildikó védőnő
Boda Ferencné iskolavédőnő
Czirják Edit a Margaréta Intézmény igazgatója

2. Beszámoló a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásáról.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

3. Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési
térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása 
Előadó: Czene Boglárka jegyző

4. Bejelentések.

1. Napirendi pont

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér az első 
napirendi pontra, amely a családsegítői-, gyermekjóléti, valamint a védőnői feladatellátásról 
szóló beszámoló.
A bizottság elnöke megadja a szót Czirják Edit a Margaréta Intézmény igazgatója részére, 
amennyiben kívánja kiegészíteni a beszámolóban leírtakat, azt tegye meg.
Czirják Edit a Margaréta Intézmény vezetője -  köszönti az ülésen megjelenteket.
Elmondja, hogy igyekeztek részletesen elkészíteni a beszámolót, a teljes körűség érdekében 
KSH-s adatszolgáltatást is csatolták hozzá. Kérdésre szívesen válaszol.
Laskai Tibor a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, képviselő megjegyzi, hogy a 
veszélyeztetett kiskorúak száma még mindig magas.
Erdős Andrea a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja hozzáteszi, magas és a család 
egész rendszerét érintő. Kapacitásnövelésre lenne szükség a mentális életvezetéshez, 
krízishelyzetekhez.
Czirják Edit a Margaréta Intézmény igazgatója szerint az eredményességet a szakmunkán 
kívül nagyban befolyásolja az együttműködés.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megkérdezi, hogy 
a jelzőrendszeres együttműködés mennyire segíti konkrét esetben a családsegítő munkáját? 
Papp-Baikó Ágnes a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja jelzőrendszeri felelősként 
válaszában elmondja, hogy ez alapján van a tematika is összeállítva a szakmaközi

2



megbeszélésekre, az éves tanácskozáson felmerülő kérdések is belefűződnek. Előfordult, 
hogy kifejezetten úgy lett szakmaközi megbeszélés összehívva, hogy az egy nagyobb esetet is 
összefoglalt, több szakember tudott találkozni, amit hasznosnak találtak a probléma 
megoldásában.
Balogh Istvánná családsegítő elmondja, nagyon jó a kapcsolatuk a jelzőrendszer tagjaival, 
probléma esetén tudnak hozzájuk fordulni. Konkrét esetben, amikor szakemberként nem 
tudtak megoldást találni, kértek tőlük segítséget, illetve jelenleg is van egy ügy, amit a 
jelzőrendszeres tagokkal együtt próbálunk megoldani, mert túl komplex a probléma, próbálják 
a családot segíteni tanácsokkal.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő megkérdezi, hogy 
problémamegoldásban az együttműködés hogyan tud érvényesülni, hatékonnyá válni? 
Családban ez hogyan tud pozitív eredményt elérni?
Erdős Andrea a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja szerint szakemberhez való 
eljuttatásban nyújt segítséget, szakellátásban jelenleg két eset van ezzel kapcsolatban.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán van-e még valakinek hozzászólása?
Kiss Károly alpolgármester érdeklődik, hogy a jelzőrendszerhez történő bejelentés anonim 
marad-e?
Papp-Bajkó Ágnes a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja válaszában kifejti, hogy van 
lehetőség állampolgári bejelentésre, viszont aki a jelzőrendszer tagja, csak abban az esetben 
történik titkosítás, ha súlyos bántalmazásról van szó. Alapvetően a jelzőnek a kiléte fel van 
tűntetve, ha jelzőrendszeri tag teszi, a tagnak jelzési kötelezettsége van, ha elmulasztja, ezt 
szankcionálás is követheti.
Kiss Károly alpolgármester érdeklődik, általánosan honnan érkeznek a bejelentések? 
Papp-Bajkó Ágnes a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja elmondja, hogy a legtöbb 
jelzés a közintézményekből érkezik, leginkább az iskolákból, ritkább esetben óvodákból, de 
háziorvosoktól is érkezett már egyedül élő idősre. Állampolgári bejelentések is szoktak 
érkezni. Összességében elmondható, hogy jól működik a jelzőrendszer, mert elég gyakran 
jeleznek.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán van-e még valakinek hozzászólása?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a beszámolók elfogadását, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
56/2026.(IV.28.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a családsegítői-gyermekjóléti, a 
védőnői feladatellátásról szóló 2025. évi beszámolókat fogadja el a gyermekek 
védelméről a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§(6) 
bekezdésében foglaltak szerint.

A gyennekvédelem területén dolgozóknak a színvonalas munkavégzésükért 
elismerését fejezi ki.
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A Képviselő-testület bízza meg a Jegyzőt, hogy az értékelést a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának küldje meg.

Felelős: Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.
Melléklet: 4 db beszámoló

2. Napirendi pont

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a második 
napirendi pontra, amely beszámoló a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi 
ellátásáról.
A bizottság elnöke megadja a szót Szitás Ilona igazgatási irodavezető részére, amennyiben 
kívánja kiegészíteni az előterjesztésben leírtakat, azt tegye meg.
Szitás Ilona igazgatási irodavezető -  elmondja, törvény írja elő, hogy minden évben be kell 
számolni a tavalyi évi működésről. Megadott pontrendszer alapján értékelni kell 1-7-ig, ezek 
vannak összeállítva a beszámolóban.
Kiemeli, hogy az étkezési létszámadatok tekintetében kétféle elszámolás látható, a 
gazdálkodási iroda elszámolása étkezési adagokról szól, a DAMK nyilvántartása pedig a 
valós létszámadatokat tartalmazza.
Ennyivel kívánja kiegészíteni a beszámolót, a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy kíván-e valaki hozzászólni? Megadja a szót Laskai Tibor a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság tagja, képviselő részére.
Laskai Tibor a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja, képviselő jelzi, hogy van egy 
szélsőséges probléma az iskolában. Keresik a megoldást, hogy lehetne segíteni ebben az 
esetben?
Balogh Istvánná családsegítő az elmondottakhoz hozzáteszi, hogy a szülők mindenben 
együttműködnek, mindent megmozgattak és nem tudják mit tehetnének. A gyerek 
iskolaköteles.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megkéri a 
bizottság tagjait, hogy térjenek vissza a napirendhez.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a beszámoló elfogadását, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
57/2026.(IV.28.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a 2025. évi Gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelésről szóló beszámolót fogadja el.

A Képviselő-testület bízza meg a Jegyzőt, hogy az értékelést a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának küldje meg.

Felelős: Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.
Melléklet: Beszámoló
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3. Napirendi pont

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a harmadik 
napirendi pontra, amely javaslattétel Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő- 
testületének a gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati 
rendeletének módosítására.
Röviden ismerteti, hogy a kerekítési szabályok betartásával kellett a rendeletet módosítani. 
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a rendelet módosítását, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
58/2026.(IV.28.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a gyermekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletet módosítsa.

Felelős: Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Határidő: 2026. április 29.

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megkérdezi, hogy 
van-e valakinek bejelentése?
Megállapítja, hogy bejelentés a résztvevők részéről nem hangzik el.
A bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést 8— órakor bezárja.

- Kelt, mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hiteléül:

v _ _____
Nyúzó Mr rietta
bizottság elnöke

Laskai Tibor 
bizottság tagja

Faragó Nikolett 
j egyzőköny vvezető
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Dévaványa Város Önkormányzata
5510 Dévaványa, Árpád utca 1.

Meghívó
Értesítem, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Szociális és Egészségügyi Bizottsága

2026. április 28-án (kedd) 815 órakor
tartja soron következő nyílt ülését, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Dévaványa, Árpád utca 1. sz. VÁROSHÁZA, (tetőtéri tanácskozóterem)

Az ülés napirendi pontjai:

1. Családsegítői-, gyermekjóléti, valamint a védőnői feladatellátásról szóló beszámoló.
Előadó: Tímár Erika védőnő

Szalai Ildikó védőnő
Boda Ferencné iskolavédőnő
Czirják Edit a Margaréta Intézmény igazgatója

2. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló beszámoló.
Előadó: Szitás Ilona igazgatási és szervezési irodavezető

3. Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása
Előadó: Czene Boglárka jegyző

4. Bejelentések.

Zárt ülés napirendi pontjai:

1. Javaslattétel a „Dévaványa Díszpolgára” kitüntetés 2026. évi kitüntetettjének 
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

2. Javaslattétel „Dévaványa Egészségügyéért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

3. Javaslattétel „Dévaványa Közszolgálatáért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

4. Javaslattétel „Dévaványa Kultúrájáért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

5510 Dévaványa, Árpád utca 1. Tel: 66/483-100 e-mail: onkormanyzat@devavanya. hu



5. Javaslattétel „Dévaványa Oktatásügyéért” elismerő cím adományozásának tárgyában. 
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

6. Javaslattétel „Dévaványa Sportjáért” elismerő cím adományozásának tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

7. Javaslattétel „Dévaványa Szociális Ügyéért” elismerő cím adományozásának 
tárgyában.
Előadó: Valánszki Róbert polgármester

8. A Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe tartozó benyújtott kérelmek 
elbírálása.
Előadó: Ficere Gabriella igazgatási ügyintéző

Kérem, hogy a napirendi pont fontosságára való tekintettel az ülésen megjelenni szíveskedjen.

Dévaványa, 2026. április 24.

Nyúzó Marietta 
bizottság elnöke
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ELŐTERJESZTÉS
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Családsegítői-gyermekjóléti, valamint a védőnői
feladatellátásról szóló beszámoló.

Melléklet: 4 db beszámoló

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester

Az előterjesztés készítője: Gaál Marianna családsegítő
Szalai Ildikó védőnő 
Tímár Erika védőnő 
Boda Ferencné védőnő

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

Előzetesen tárgyalta:

Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság 
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2026. április 20.
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*

* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az 

átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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Tisztelt Képviselő-testület!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. évi munkatervébe napirendre 
tűzte a Családsegítői-gyermekj óléti, valamint a védőnői feladatellátásról szóló beszámolók 
megtárgyalását.

Gaál Marianna családsegítő, Szalai Ildikó védőnő, Tímár Erika védőnő és Boda Ferencné 
iskolavédőnő az írásos anyagokat elkészítették, amelyet megküldték részünkre.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolókat vitassa meg és fogadja el.

Határozati javaslat:
......./2026.(IV.29.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a családsegítői-gyermekj óléti, 
a védőnői feladatellátásról szóló 2025. évi beszámolókat elfogadja a gyermekek 
védelméről a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§(6) 
bekezdésében foglaltak szerint.

A gyermekvédelem területén dolgozóknak a színvonalas munkavégzésükért 
elismerését fejezi ki.

A Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt, hogy az értékelést a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztályának küldje meg.

Felelős: Czene Boglárka jegyző
Határidő: 2026. május 31.
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Iskolavédőnői beszámoló 2026

Mindegyik iskola hozzám tartozik.

Középiskola: 102 fő Ványai Ambrus Iskola: 517 fő 

Napi 7 órában dolgozok.

Védőnői szűrésre a páros osztályok kötelezettek /2-4-6-8-10-12 évfolyam/. Középiskolában viszont a 
belépő 9 évfolyamot is meg kell vizsgálni pályaalkalmasság miatt, illetve a 16 évesek szűrése miatt 
/szakmunkásoknál több kilencedikes 16 éves/. A kötelezően szűrendő évfolyamokat a gyermekorvos 
is megvizsgálja.

A gyermekorvosok nyugdíjba vonulása miatt a szűréseket és oltásokat decemberig dr Katona Piroska 
és dr Fekécs Tünde gyermekorvosok végezték. Januártól dr Imre Gábor végzi az iskolaorvosi 
feladatokat.

Márciusban 1. évfolyam tanulóit szűrtem, és még terv 3. évfolyam szűrése, ez nem kötelező, de 
alsósoknál célszerű évente elvégezni a vizsgálatot. Náluk különösen fontos az érzékszervek épségére 
odafigyelni. Sajnos mindig találok néhány gyermeknél eltérést, időben segítséget kaphatnak.

Általános iskola 6. osztályában MMR és DPT oltás szeptember és októberben megtörtént. A 7 
osztályosok Hepatitis oltásának első részletét szeptemberben, második részletet októberben, 
harmadikat márciusban megkapták. A HPV méhnyakrák elleni oltást jó arányban kérték a szülők.. 
Annak második részlete lesz április végén.

Tetűfertőzés ebben a tanévben is volt, szerencsére kevés gyermeknél.

Egészségnevelési foglalkozásokat tartok több témában, életkori sajátosságoknak megfelelően.

Egyéb tanulmányaim alapján mozgásterápiában, fejlesztésben is járatos vagyok. Tavaly az egyik első 
osztályban sok éretlenséget tapasztaltunk, mozgásfejlesztéssel, kezelésekkel segítettem a tanulókat. 
Ebben a tanévben szeptember vége óta 2 hetente 2 nap mozgásfejlesztő foglalkozást tartok, vagy 
fejlesztő akadálypályát építek a körösladányi úti tornateremben, 10 osztály használja.

Társszakmákkal az együttműködés megfelelő, kapcsolatom jó.

A munkafeltételek megfelelőek, szükség esetén az amortizálódó eszközök javítása, cseréje 
megtörténik.

Továbbképzésekre az eljárás biztosított, a szükséges pontokat gyűjtöm.

Dévaványa, 2026. 04. 09.. Boda Ferencné iskolavédőnő
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BÉKÉS VÁRMEGYEI KÖZPONTI KÓRHÁZ 
5700 Gyula, Semmelweis utca 1.
Telefon: (66) 526-526: Telefax: (66) 526-544 
Levélcím: 5701. Gyula, Pf.: 46.
E-mail: hospital@bmkk.eu

Beszámoló 2025 évről, Dévaványa I.körzet
Tárgy: Gyermekjóléti és gyermekvédelmi

feladatok átfogó értékeléséhez beszámoló

BÉKÉS VftRKSCVK KC';:r-'CíNTi kűhhaí

2025 év folyamán gondozott: Várandós: 32fő veszélyeztetett: 16 fő
0-6 éves: 165 fő veszélyeztetett: lOíő- 

gondozott család: 129 
Veszélyeztettségi okok:
- koraszülöttség

- nem közreműködő szülő,
- dohányzás,
- alkohol problémák
- egészségügyi problémák 
-elhanyagolás
Az elmúlt évben a várandósok esetében gyakoribb veszélyeztető tényező az 
egészségügyi probléma . Egy válsághelyzetben lévő várandósom volt. az elmúlt évben. 
Az ügyintézés során nagyon jól tudtunk a gyámhatósággal együttműködni,,

A kisdedeknél nagyobb hangsúlyt kapott az életkori szűrővizsgálat, gyakran találunk 
fejlődésben lemaradást. Leggyakrabban kiszűrt probléma: beszédfejlődés lemaradása, 
mozgásfejlődés lemaradása, látás probléma. Szerencsére a legtöbb szülő viszi is a korai 
fejlesztésre a gyermeket, kevés esetben kell emiatt elhanyagolást megállapítani. 
Előfordul ritkán notórius későn jövő is, akinek csúszik oltása, státusza, ide nem 
tartozik, ha indokoltan van csúszás, (általában a szülők jelzik, ha valami miatt nem 
tudnak jönni}. A jelzések következtében a család gondozásakor a gyermekjóléti szolgálat 
szakembereivel szoros együttműködést és gyors reagálást tapasztaltam.
Szakmaközi megbeszéléseken rendszeresen részt vettem.. A helyi és a gyomai 
kollégákkal is jó a kapcsolat.
A gyermekeknél az óvodában jelentkező visszatérő probléma a tetvesség volt, 
szerencsére nem volt kezelhetetlen kirívó eset. Az előírt szűréseken kívül is kimegyek 
az óvodába amint tudunk időpontot egyeztetni. A tetvesség megelőzése és kezelése 
szülői feladat. Azonnali cselekvést igényel, úgy mint a védekezés megkezdése a kémiai 
szerekkel, a serkék fizikai eltávolítása, lehúzogatása kézzel és jelezni kellene az 
óvónőnek vagy nekem , hogy a többiek is elvégezhessék a szükséges teendőket. 
Az év elején,a tájékoztató szülői értekezleten tájékoztatom a szülőket a teendőkői és a 
megelőzésről, mindkét hozzám tartozó intézményben. Az óvónők közül többen figyelik 
ellenőrzik és jelzik, ha tetvességet tapasztalnak.
A védőnő-óvónő szoros együttműködés ellenére is sajnos jelen van a tetű.
Több alkalommal kértem és kaptam is segítséget a Mosoly Minden Arcra alapítványtól. 
Szeretném megköszönni a tevékenységüket, és a gyors reagálást, jelenlétük és 
munkájuk hiánypótló a városunkban.

Vármegyei Védőnői Szolgálat 
Védőnői osztály

t
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Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti intézmény 
5510 DévaványaJéggyáru. 47. 

telefon: 66/483-339
e-mail:

Ügyirat helye: 5510 Dévaványa, Jéggyár u 47 Tárgy: 2025. évi beszámoló megküldése a 
családsegítői- gyermekjóléti feladatellátásról

Ügyintéző: Czirják Edit 
Telefon: 06/66/483-339

Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 
Dévaványa
Árpád u 1.
5510.

Tisztelt Címzett!

Alulírott Czirják Edit a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény (5510 Dévaványa 
Jéggyár u 47.) intézményvezetője csatoltan megküldöm a Családsegítői -Gyermekjóléti feladatokról 
szóló 2025. évi beszámolót.

Tisztelettel:

intézményvezető

Dévaványa 2026.04.17.



Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
5510 Dévaványa Jéggyár u. 47.

telefon: 66/483-339 
e-mail:

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti
Intézmény

2025 évi beszámoló a

Családsegítői- gyermekjóléti és gyermekvédelmi
feladatokról

Készítette: Családsegítő Szolgálat munkatársai

Jóváhagyta: Czirják Edit

i n tézm ény vezető



Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
5510 Dévaványa Jéggyár u. 47. 

telefon: 66/483-339
e-mail: margaret3@vivamail.hu

Családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás

Dévaványán a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 1997. november 1.-én kezdte meg 
működését. 2007. augusztus 1.-től 2017. december 31.-ig a feladatokat Szeghalom Kistérség 
Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény látta el. 2016. január 1-től a törvény által 
előírt szervezeti változást követően feladatellátást érintve létrehozták a Család és 
Gyermekjóléti Központokat, illetve a Család és Gyermekjóléti Szolgálatokat.

2018. január 1-től a Szolgálat működtetése az önkormányzati fenntartású Margaréta Egységes 
Szociális és Gyennekjóléti Intézmény által történik Dévaványa és Ecsegfalva településeken.

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat ellátja a Gyvt.39.§-a szerinti gyermekjóléti szolgáltatási 
feladatokat, valamint a családsegítés a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993 .évi III. törvény 64.§ (4) bekezdése szerinti feladatait.

A gyermekjóléti szolgálat összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési­
oktatási intézményekkel, illetve szolgáltatókkal, szervezési, szolgáltatási és gondozási 
feladatokat végez.

A szolgálatnál a két településen összesen 2 fő családsegítő, továbbá Ecsegfalván osztott 
munkakörben 1 fő, és a jelzőrendszeri feladatokat további 1 fő osztott munkakörben dolgozó 
szakember látja el. A dolgozók képesítése megfelel a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
intézmények szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 1/2000.SzCsM rendeletben, 
és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint a 
személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998.(IV.30.) NM 
rendeletben foglaltaknak.

Tevékenységi körében a Gyvt.39.§ -bán és a Szt. 64.§(4) bekezdésében foglaltakon túl

- folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek szociális helyzetét, 
veszélyeztetettségét

- meghallgatja a gyermek panaszát, és annak orvoslása érdekében megteszi a szükséges 
intézkedést,

- az ellátási területén közreműködik a kormányrendeletben meghatározott európai uniós 
rendszeres juttatás célzott és ellenőrzött elosztásban

- szervezi a -legalább három helyettes szülőt foglalkoztató- helyettes szülői hálózatot, 
illetve működteti azt, vagy önálló helyettes szülőket foglalkoztathat
segíti a nevelési, oktatási intézmény gyermekvédelmi feladatának ellátását

- felkérésre környezettanulmányt készít
- kezdeményezi a települési önkormányzatnál az új ellátások bevezetését
- biztosítja a gyermekjogi képviselő munkavégzéséhez szükséges helyiségeket
- részt vesz a külön jogszabályban meghatározott Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 

munkájában
- nyilvántartást vezet a helyettes szülői férőhelyekről.



Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézm ény
5510 Dévaványa Jéggyár u. 47.

telefon: 66/483-339 
e-mail: margareta@vivamail.hu

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális 
szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja 
a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a 
gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, 
illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

Célja: A gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése, a veszélyeztetettség 
megelőzése és megszüntetése. Az észlelő- és jelzőrendszer ágazatok, intézmények, 
szakemberek és magánszemélyek közötti együttműködés, melynek célja a problémák, 
veszélyeztető tényezők, krízishelyzetek észlelése és jelzése az erre a célra kijelölt 
professzionális szolgáltató felé, folyamatos együttműködés és információáramlás biztosítása 
az egyének és családok problémáinak mielőbbi megoldása érdekében.

A „Gyermekeink védelmében” elnevezésű informatikai rendszer (GYVR) használatával 
valósul meg a szakmai adminisztráció, a család és gyermekjóléti szolgáltatók a területi 
gyermekvédelmi szakszolgálatok, az otthont nyújtó intézmények között.

A működtetett jelzőrendszer körében:

figyelemmel kíséri a településen élő családok, gyermekek, személyek 
életkörülményeit, szociális helyzetét, gyermekjóléti és szociális ellátások, 
szolgáltatások iránti szükségletét, gyermekvédelmi vagy egyéb hatósági beavatkozást 
igénylő helyzetét

- a j elzésre kötelezett szervezeteket felhívj a j elzési kötelezettségük írásban történő 
teljesítésére, veszélyeztetettség, illetve krízishelyzet észlelése esetén az arról való 
tájékoztatásra

- tájékoztatja a jelzőrendszerben részt vevő további szervezeteket és az ellátási területen 
élő személyeket a veszélyeztetettség jelzésének lehetőségéről
fogadja a beérkezett jelzéseket, felkeresi az érintett személyt, illetve családot, és a 
szolgáltatásairól tájékoztatást ad
a probléma jellegéhez, a veszélyeztetettség mértékéhez, a gyermek, az egyén, a család 
szükségleteihez igazodó intézkedést tesz a veszélyeztetettség kialakulásának 
megelőzése, illetve megszüntetése érdekében

- veszélyeztetettség esetén kitölti a gyermekvédelmi nyilvántartásra vonatkozó adatlapot
- az intézkedésről tájékoztatja a jelzés tevőt, feltéve, hogy annak személye ismert, és 

ezzel nem sérti meg a Gyvt.l7.§(2a) bekezdése szerinti zárt adatkezelési 
kötelezettségét
a beérkezett jelzésekről és azok alapján megtett intézkedésekről heti rendszerességgel 
jelentést készít a Család és Gyermekjóléti Központnak

- esetkonferenciát szervez
- a kapcsolati erőszak és emberkereskedelem áldozatainak segítése érdekében 

folyamatos kapcsolatot tart az Országos Kríziskezelő és Információs 
Telefonszolgálattal
éves szakmaközi tanácskozást szervez, minden év február 28.-ig

- éves jelzőrendszeri intézkedési tervet készít minden év március 31 .-ig 
évente 6 alkalommal szakmaközi megbeszéléseket szervez

A gyermekvédelmi veszélyeztetettséget észlelő- és jelzőrendszer



Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
5510 Dévaványa Jéggyár u. 47.

telefon: 66/483-339 
e-mail: margareta@vivam ail.hu

A jelzés megtétele kapcsán nincs mérlegelési jogköre a veszélyeztetés, bántalmazás 
súlyosságát tekintve a jelzőrendszeri tagnak, a gyanú fennállása esetén is kötelesek jelzést 
tenni!

A gyermekvédelmi jelzőrendszer által jelzett esetek száma 2025. évben:
- egészségügyi szolgáltatók: 5 - ebből kiskorú: 5

személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatók: 10 - ebből kiskorú: 5
- Rendőrség: 9 - ebből kiskorú: 9
- Állampolgárok,

gyermekek és felnőttek érdekeit képviselő társadalmi szervezetek: 2 - ebből kiskorú: 
2'
Köznevelési intézmény:42 - ebből kiskorú 42
Önkormányzat, jegyző: 1 - ebből kiskorú: 1

Összesen: 69 ebből kiskorú: 64

A gyermekjóléti szolgálat átfogóan értékeli a jelzőrendszer éves tevékenységét kérdőív 
formájában, melynek részletes leírását az 1. melléklet tartalmazza.

A családsegítő szolgáltatás célja, hogy a segítségre szoruló ügyfelek önmaguk legyenek 
képesek életük továbbvitelére, nehézségeik megoldására. A segítő szolgáltatás keretében a 
szociális és mentálhigiénés problémák kezelése, a juttatásokhoz, ellátásokhoz való hozzáférés, 
krízishelyzet kezelés és lehetőség szerint az ilyen helyzetekhez vezető okok megelőzése, a 
meglévő életvezetési képesség megőrzése jelenti a családgondozást.

Az ügyfelek gyakran kémek eseti segítségnyújtást, amelynek okai:

anyagi jellegű nehézségek, adósság- és hátralékkezelés 
foglalkoztatással kapcsolatos problémák

- információkérés, ügyintézésben való segítség
- lakhatási problémában való megoldás keresése,
- mentális zavarok

Család és gyermekjóléti szolgáltatás keretében biztosítani kell:

szociális életvezetési, mentálhigiénés tanácsadást
- pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá más szociális szolgáltatásokhoz való 

hozzájutás megszervezését, segítését
- családgondozást
- közösségfejlesztő programok szervezését, valamint egyéni és csoportos 

készségfej lesztést
- tartós munkanélküliek, fiatal munkanélküliek, adósság terhekkel és lakhatási 

problémákkal küzdők, fogyatékossággal élők, krónikus betegek, szenvedélybetegek, 
pszichiátriai betegek, kábítószer problémával küzdők, illetve egyéb szociális rászorult 
személyek és családjaik részére tanácsadás nyújtása

- kríziskezelést, valamint nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat
- gyermeki jogokról, és a gyermekek fejlődését biztosító támogatásokról tájékoztatás 

nyújtását, és az ezekhez való hozzájutás megszervezését.
- válsághelyzetben lévő várandós anya támogatását
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szabadidős programok szervezését 
- hivatalos ügyek intézésnek segítését

családgondozást, a családi konfliktusok megoldásának elősegítését 
szükség esetén kezdeményezni egyéb gyermekjóléti alapellátások, szociális 
alapszolgáltatások, egészségügyi ellátások, és pedagógiai szakszolgálatok 
igénybevételét.

A Család és Gyermekjóléti szolgálat 2025. évi szakmai tevékenysége:

Együttműködési megállapodás alapján, a szolgáltatást igénybe vevő családok száma: 34,
összesen 109 fő

a veszélyeztetett gyermekek száma: 59

- jogerős hatósági intézkedésre 18 gyérmék esetében került sor 
12 gyennek védelembe vétele 
6 gyermek nevelésbe vétele lett elrendelve

A tavalyi évhez képest növekedett az egyszeri intézkedéssel záró jelzések száma is.

A köznevelési intézményekből érkező jelzések száma majdnem a duplájára emelkedett. Ezek 
a jelzések már nem csak a gyermekek igazolatlan iskolai mulasztásáról értesítik a szolgálatot, 
hanem a családon belüli bántalmazás, elhanyagolás problémáját is felveti, továbbá jellemző a 
családok életviteli, életvezetési nehézsége.

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai tevékenységének adatai:

Információ nyújtás 260 alkalom

Segítő beszélgetés 840 alkalom

Tanács adás 310 alkalom

Ügyintézésben segítség nyújtás 437 alkalom

Környezettanulmány készítése felkérésre 59 alkalom 

Családlátogatás 843 alkalom

ebből:
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Szakmai tevékenységek megoszlása

® Információ nyújtás a Segítő beszélgetés ■ Tanácsadás 

s Ügyintézés segítése b Körny.tan készítése a Családlátogatás

Dévaványán a szakmai tevékenységek halmozott számának és az szolgáltatásban részesülők 
számának alakulása az elmúlt években:

2025.

2024.

2023.

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

s  Szolgáltatásban részesülőók: a Szakmai tevékenység:

A szakmaközi megbeszélés a jelzőrendszer tagjainak előre meghatározott témakörben, évente 
hat alkalommal megrendezésre került a 2025. évben is.

A szolgálat a családok és gyermekek kapcsolattartásainak is helyt adott 29 alkalommal.

Az ingyenes jogi tanácsadási feladatot dr Varga Imre ügyvéd látta el, akinek segítségét 18 fő 
vette igénybe.

Hanyecz Lászlóné tanácsadó pszichológust 30 fő kereste fel az év folyamán 141 alkalommal. 

A Szolgálat éves munkájának statisztikai jelentését a 2. melléklet tartalmazza.
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Egyéb feladataink:

Az elmúlt évben is közreműködtünk a szünidei gyermek étkeztetés igénylésében is, minden 
alkalommal felkeresve az összes erre jogosultat: a Gyvt. 21/C.§-a, valamint a 328/2011. 
(XII.29.) Kormányrendelet alapján a családsegítő felkeresi a hátrányos helyzetű és a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő 
családokat, és segítséget nyújt a jogosultnak a kérelem kitöltésében és benyújtásában

Folyamatosan teszünk azért, hogy még hatékonyabban működtessük szolgálatunkat, és minél 
több emberhez eljussanak az információk a szolgáltatásainkról. Ezért az intézményünk 
Facebook oldalán rendszeresen közzé tesszük az eseményeket, időszerűségeket, melynek 
köszönhetően gyorsan és széles körben tudjuk informálni Dévaványa lakosságát, aminek 
hatására a lakosság részéről jelentősen megnövekedett az adományozási kedv, folyamatosan 
hoznak ruha, játék, háztartási eszközöket a szolgálatba, mely rendkívül nagy segítség az 
ellátottjainknak. Jól érzékelhető, hogy nem csak kapni, de adni is örömet okoz.

Az elmúlt évben sajnálatosan többször is előfordult, hogy azonnali kézzel fogható segítségre 
volt szükség több család esetében. Mivel szolgálatunk semmilyen tartós élelmiszer készlettel 
nem rendelkezik, így a Mosolyt Minden Arcra Alapítványt hívtuk segítségül.

Elmondható, hogy nagyon jó munkakapcsolatot sikerült az alapítvánnyal kialakítani a 
Szolgálatnak kölcsönösen tudjuk egymást tájékoztatni a nehéz helyzetbe kerültek 
megsegítésében.

Munkák során prioritásként fogalmazódik meg a prevenció szerepe, hiszen a célunk egy 
egészségesen szocializálódott generáció felnövekvése.

Fontosnak tartjuk a gyermekek integrációját, hogy a közösség munkaképes tagjává váljanak. 
Ahhoz, hogy személyiségükben ép egészséges felnőtté váljanak a gyermekek, szükséges őket 
mindenben támogatni. Át kell segíteni egy-egy krízisen az őket nevelő családokat, főleg egy 
ilyen gyors változásokkal, gazdasági nehézségekkel átszőtt időszakban.

Fontos a családon belüli kommunikáció segítése, hiszen nap, mint nap azzal találjuk szembe 
magunkat, hogy a családtagok nem tudnak kommunikálni egymással. Szolgálatunk 
családsegítői minden lehetőséget megragadnak, hogy segítsék a gyermekek 
veszélyeztetettségének megelőzésére irányuló prevenciós kezdeményezéseket.
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Jövőre vonatkozó javaslatok, célok maghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen 
ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése 
érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések)

ADévaványai Rendőrkapitánysággal meglévő jó és még szorosabb együttműködés, amely az 
iskolai hiányzások és a csellengő fiatalok számának csökkentését, és a normakövető 
magatartást célozza.

Gyomaendrődön működik az Új Esély Központ Baptista Tevékenység Szeretet Misszió, 
amely szenved ély betegek és pszichiátriai betpgelc nappali ellátást biztosítja. A szolgálat 
látókörébe, tartozó felnőtt korú ügyfelek számára hiánypótló szolgáltatás, kliensek közvetítése 
az ellátásba.

Ruharaktár ismételt működtetése

Dévaványa 2026.04.17.

Beszámolót készítette:

Balogh Istvánná családsegítő Dévaványa 

Fonó Rita családsegítő Dévaványa 

Gaál Marianna családsegítő Ecsegfalva
<3

Papp-Bajkó Ágnes jelzőrendszeri felelős
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Beszámolót jóváhagyta:

C l Á f j Ö s . . .
CzirjáM Edit 

intézményvezető
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Az adatszolgáltatás a hivatalos Nyilvántartási szám: 

statisztikáról szóló 2016. évi CLV. m 
törvény 24. és 26. §-a alapján *1

kötelező. 1 w
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2025

Adatszolgáltatók: a család- és gyermekjóléti szolgáltatást 
biztosítók

Az adatszolgáltatás statisztikai célra történik.
Az adatszolgáltatás elmulasztása, illetve a hamis 
adatszolgáltatás a hivatalos statisztikáról szóló 

2016. évi CLV. törvény 32-33. §-a alapján közigazgatási 
bírság kiszabását vonhatja maga után.

Az adatszolgáltatás a Stt. felhatalmazása alapján kiadott Országos Statisztikai Adatfelvételi Programról szóló Korm. 
rendelet alapján történik.

Törzsszám:

Neve:

Címe:

15838430 Statisztikai főtevékenység: 8899 Vármegye: 04

MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Dévaványa,Jéggyár utca 47.

Telephely adatai: Azonosítószám: S0085320 Tevékenység: 8899 Vármegye: 04

Neve: CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT

Címe: 5510 Dévaványa ÁRPÁD UTCA 1

Beérkezési határidő: 2026.02.02

-Ezt a kérdőívet kérjük annyiszor ismételje meg településenként ahány települést 1-=es kóddal 
jelentett az 1.1.táblában!

Újabb település jelentéséhez zárja be a kérdőívet. A kérdőívek nézetben válassza ki a kérdőívet, majd az 
alsó képernyő elemen nyomja meg az [Ismétlés] gombot.
Az új kérdőív a beküldendő kérdőívek közé kerül, ami a bal alsó [Frissítés] gomb megnyomására jelenik 
meg!

Kérjük adja meg a jelenteni kívánt települést:

2481 Déváványa

Beküldés módja: a KSH ELEKTRA rendszerén keresztül - https://elektra.ksh.hu

Adatszolgáltatással kapcsolatos kérdéseit felteheti közvetlenül az adatgyűjtésért felelős munkatársunknak a
https://www. ksh.hu/hataridonaplo

oldalon a törzsszámúk megadását követően lekérdezett elérhetőségeken, 
vagy írásban a „Lépjen velünk kapcsolatba!” rendszeren: 

https://www.ksh.hu/kapcsolat

A kérdőívet jóváhagyó vezető adatai
neve beosztása telefonszáma e-mail címe

Czirják Edit intézményve...1 66/483-339 igazgato@margaretaotthon.hu
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neve

Czirják Edit

A kitöltő adatai 
telefonszáma 

66/483-339
e-mail címe 

igazgato@ ma rga retaottho n. h u

A kérdőív kitöltésére fordított idő: 120

Megjegyzés

perc

Köszönjük az együttműködésüket!
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1.2. A szolgálatnál megjelent igénybe vevő személyek száma nem és korcsoport szerint (fő) (Nem halmozott adat!)

A táblázatban mindenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján, vagy nem együttműködési megállapodáshoz kötődően 
igénybe vett.
A táblázatot tárgyév január 1. - december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor j) oszlopa = 1.3. tábla 99. sor a) oszlop = 1.4. tábla 99. sor a) oszlop = 1.8. tábla 99. sor
1.2. tábla 03. sor k) oszlop = 1.5 tábla 99. sor = 1.6 tábla 99. sor a) oszlop
1.2. tábla 02. sor j) oszlop = 1.3 tábla 99. sor b) oszlop = 1.4 tábla 99. sor c) oszlop

Sor­
szám

Igénybevétel
módja Nem, életkor

0-2 3-5 6-13 14-17

éves

18-24 25-34 35-49 50-61 62 éves 
és

idősebb
Ö sszesen :

(a-i)
Csalá­
dok

száma

a b c d e f g h i j k

01 Férfi 5 7 17 2 2 4 12 3 2 54

02 Nő 2 3 17 6 4 8 13 1 1 55

03 Együttműködési
megállapodás

alapján
Összesen 
(01+02 sor) 7 10 34 8 6 12 25 4 3 109 34

04
Ebből (03-ból): 
központ által 
továbbított/ 
központtól érkező

1 1 8 1 1 3 5 20 7
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05 Férfi

06

07

ebből (07-ből): a 
gyermekvédelmi

na Nem .. , . gondoskodás keretébe
együttműködési tartozó hatósági 
megallapodas intézkedésbe bevont 

alapjan személyek

ebből (07-ből): központ 
aq által

továbbított/központtól
érkező

1Q ebből (07-ból): egyszeri
alkalommal

99 Összesen (03+07.sor) 7 10 34

Nő

Összesen (05.+06.sor)
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7 28 37 41 113

22; 43 61 79 205

2 9 ' 71; 98 120 318 298

6 41; 96; 102= 123 427 332
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1.3. A szolgáltatást igénybe vevő személyek száma gazdasági aktivitás szerint (Nem halmozott adat!)

A táblázatban mindenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján igénybe vett. 
A táblázatot tárgyév január 1. - december 31. vonatkozásában kell kitölteni, telepulesenkent.

1.2. tábla 03. sor j) oszlopa = 1.3. tábla 99. sor a) oszlop = 1.4. tábla 99. sor a) oszlop = 1.8. tábla 99. sor
1.2. tábla 02. sor j) oszlop = 1.3 tábla 99. sor b) oszlop = 1.4 tábla 99. sor c) oszlop

Gazdasági aktivitás

01 Foglalkoztatott

02 Munkanélküli

03 Inaktív

04 Ebből (03-ból): nyugdíjas

05 Ebből (03-ból): 15 éves vagy idősebb tanuló

06 Eltartott 0-14 éves korú gyermek

99 Ö sszesen  (01+02+03-1-06 sor)

Fő Ebből (a-ból): nő/lány

a b
38 24

20 9

3 1

8 6

51 22

109 55
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1.4. A szolgáltatást igénybe vevő személyek száma legmagasabb iskolai végzettség szerint (Nem halmozott adat!)

A táblázatban mindenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján igénybe 
vett.
A táblázatot tárgyév január 1. - december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor j) oszlopa = 1.3. tábla 99. sor a) oszlop = 1.4. tábla 99. sor a) oszlop = 1.8. tábla 99. sor
1.2. tábla 02. sor j) oszlop = 1.3 tábla 99. sor b) oszlop = 1.4 tábla 99. sor c) oszlop

Sorszá
m Iskolai végzettség Fő Ebből (a-ból): Ebből (a-ból): 

0-17 éves nő/lány
a b c

01 Általános iskola nyolc osztályánál kevesebb 59 55 28

02 Általános iskola nyolc osztálya 28 4 17

03 Befejezett szakmunkásképző iskola, szakiskola 20 8

04 Befejezett szakközépiskola

05 Befejezett gimnázium

06 Érettségire épülő befejezett OKJ iskola

07 Felsőfokú iskola (főiskola, egyetem) 2 2

99 Összesen (01-07 sorok összege) 109 59 55

1.5. A szolgáltatást igénybe vevő családok száma a család összetétele szerint (Nem halmozott adat!)

A táblázatban minden családot szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján 
igénybe vett.
A táblázatot tárgyév január 1. - december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor k) oszlop = 1.5. tábla 99. sor = 1.6. tábla 99. sor a) oszlop

Sorszá
m Családi összetétel Családok száma

01 Egyedül élő 5

02 Házastársi (élettársi) kapcsolatban együtt élők gyermek nélkül

03 Házastársi (élettársi) kapcsolatban együtt élők 1-2 gyermekkel (eltartott 
fiatal felnőttel) 8

04 Házastársi (élettársi) kapcsolatban együtt élők 3 vagy több gyermekkel 
(eltartott fiatal felnőttel) 11

05 Egy szülő/törvényes képviselő 1 -2 gyermekkel (eltartott fiatal felnőttel) 6

06 Egy szülő/törvényes képviselő 3 vagy több gyermekkel (eltartott fiatal 
felnőttel) 4

07 Egyéb

99 Összesen (01-07 sorok összege) 34
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1.6. A szolgáltatási igénybe vevő családok száma elsődleges probléma szerint és a problémák halmozott száma

A táblázatban minden családot szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján 
igénybe vett.
Az elsődleges problémát a halmozott oszlopban is meg kell ismételni.
A táblázatot tárgyév január 1. - december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor k) oszlop = 1.5. tábla 99. sor = 1.6. tábla 99. sor a) oszlop

Sorszá
m

Családok száma az Problémák halmozott 
elsődleges probléma száma (db)

A probléma típusa szerint (elsődlegessel együtt)

01 Életviteli

02 Családi-kapcsolati konfliktus

03 Családon belüli bántalmazás

04 Elhanyagolás

05 Ebből (04-ből): oktatási, nevelési elhanyagolás
Ebből (04-ből): felnőttre vonatkozóan(családi,

Uö intézményi)
07 Gyermeknevelési

08 Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség

09 Magatartászavar, teljesítményzavar

10 Fogyatékosság, retardáció

11 Lelki - mentális, pszichiátriai betegség

12 Szenvedélybetegség

13 Egészségi probléma, egészségkárosodás következménye

14 Foglalkoztatással kapcsolatos

15 Anyagi (megélhetési, lakhatással összefüggő)

16 Ügyintézéssel kapcsolatos

17 Információkéréssel kapcsolatos

18 Egyéb

99 Ö sszesen  (01-04, illetve 07-18 sorok összege)

8 26

6 6

1 1

1 1

3 26

1 1

3 9

1 1

2 4

7 28

1 34

34

34 171
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1.7. A szakmai tevékenységek adatai (az év folyamán)

A táblázatban mindenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján vagy 
nem együttműködési megállapodás alapján igénybe vett.
A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

Sor­
szám Megnevezés

Szakmai 
tevékenységek 

halmozott száma

Szolgáltatásban
részesülők

száma

a b

01 i Információnyújtás 260 197

02 Segítő beszélgetés 840 410

03 :Tanácsadás 310 372

04 Ügyintézéshez segítségnyújtás 437 318

05 Konfliktuskezelés 24 8

06 Kríziskezelés

07 : Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez -pénzbeli

08 Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez -természetbeni

09 Közvetítés másik szolgáltatáshoz

10 ebből (09-ből): átmeneti gondozásba

11 : Közvetítés család- és gyermekjóléti központhoz ■

12 : Esetkonferencia 7; 29:

13 : Esetmegbeszélés > 4 4

14 Esetkonzultáció 27 27

15 Szakmaközi megbeszélés 6

16 Szociális és mentálhigiénés csoportmunka

17 Egyéni és csoportos készségfejlesztés

18 Közösségfejlesztés

19 Környezettanulmány elkészítésében való közreműködés 59 165

20 Családlátogatás 843 109

21 Ad o m á nyközvetítés 240 310
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22 Hátralékkezelési tanácsadás

23 Munkavállalási, pályaválasztási tanácsadás

24 Mediádé

25 Kapcsolattartási ügyelet 29 5

26 Családterápia

27 Pszichológiai tanácsadás 141 30

28 Jogi tanácsadás 19 18

29 A nevelési-oktatási intézmény gyermekvédelmi feladatainak segítése

99 Ö sszesen  (01-09, illetve 11-29. sorok összege) 3 246 2 002

1.8. Együttműködési megállapodás alapján nyújtott szociális segítőtevékenység (az év folyamán).
A táblázatot tárgyév január 1. - december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

1.2. tábla 03. sor j) oszlopa = 1.3. tábla 99. sor a) oszlop = 1.4. tábla 99. sor a) oszlop = 1.8. tábla 99. sor

Sorszá
m Megnevezés Szolgáltatásban részesülők 

száma

01 Saját ügykörben végzett tevékenység 81

02 Egyéni gondozási nevelési terv megvalósításába központ által bevonva 28

03 Szociális válsághelyzetben lévő kiskorú várandós anya gondozása

99 Ö sszesen  (01+02+03) 109

1.9. Átmeneti gondozásban részesülő gyermekek családjával végzett gondozási tevékenység (Halmozott adat!)

A táblázatot tárgyév január 1. - december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

So^ za Megnevezés Száma

01 Érintett gyermekek

02 Ebből (01 -bői): védelembe vett gyermekek

03 Érintett családok
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1.10. A prevenciós és egyéb szolgáltatások adatai

A táblázatban mindenkit szerepeltetni kell, aki valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás alapján vagy 
nem együttműködési megállapodás alapján igénybe vett.
Atabiazatottárgyévjanuar l. -  decem berül, vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

Megnevezés

Szakmai
tevékenységek

halmozott
száma

(a megvalósító 
település 

; szerint)

Szolgáltatásban
részesülők

száma
(lakóhely
szerint)

Ebből
(b-ből):

0-17
évesek

Ebből (b-ből): 
együttműködési 
megállapodással 

rendelkező 
személyek

a b c d

01 Játszóház (csak gyermekeknek)

02 ! Klub

03 Csoport

04 Ebből (03-ból): tematikus csoport

05 > Korrepetálás, fejlesztő foglalkozás

06 Szabadidős rendezvény

07 : Iskolai szünidős táborok

08 Ifjúsági információs és tanácsadó 
szolgaitatás

99 Összesen (01+02+03+05+06+07+08 sorok
összege)
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1.11. Az észlelő- és jelzőrendszer által küldött jelzések száma (Halmozott adat!)

A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

Sorszá
m Megnevezés

n_ 17 Nagykorú (18 éves
. u , ,  , és idősebb)

kapcsofatosan
ipbótp^siáma megküldött jelzések jeizesek szama 3 száma

01 ; Egészségügyi szolgáltató

02 Ebből (01-ből): védőnői jelzés

03 ; Személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatók "

04 ebből (03-ból): család-és gyermekjóléti szolgálat

05 ebből (03-ból): család- és gyermekjóléti központ

06 Kisgyermekek napközbeni ellátását nyújtók

07 Átmeneti gondozást biztosítók

no Menekülteket befogadó állomás, menekültek 
Uö átmeneti szállása

09 Köznevelési intézmény, szakképző intézmények

10 Rendőrség

11 Ügyészség, bíróság

12 Pártfogó felügyelői szolgálat

13 Egyesület, alapítvány, egyházi jogi személy

1 . : Áldozatsegítés és kárenyhítés feladatait ellátó
szervezet

15 Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat

5

5

42

9

Állampolgár, gyermek és felnőtt érdekeit képviselő 
társadalmi szervezet

17 Ö n ko rm á nyzat, j egyző 1

18 Foglalkoztatás-felügyeleti hatóság

19 Katasztrófavédelem

20 Közüzemi szolgáltatók

21 Gyermekjogi/ellátottjogi
képviselő

képviselő / betegjogi

a) és b) oszlopból a 
család- és 

gyermekjóléti 
szolgálat/központ 
által továbbított 
jelzések száma

c
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22 Hivatásos gondnok

23

24

25

26 

99 

27

Javítóintézet

Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörében eljáró 
fővárosi és megyei kormányhivatal

Állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány 
rendeletében kijelölt szerv

Büntetés-végrehajtási intézet, büntetés-végrehajtási 
pártfogó felügyelő

Összesen (01; 03; 6-26.sorok összege)

A jelzésekkel érintett személyek szama 
(nem halmozott adat) 22

64:

1.12. Új együttműködési megállapodás alapján szociális segítő tevékenységben érintett kiskorúak (0-17 évesek) 
száma a kapcsolatfelvétel módja szerint (Nem halmozott adat!)

A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.
A táblázatban azokat a gyermekeket kell szerepeltetni, akik valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás 
alapján újként vettek igénybe a tárgyév folyamán.

: Ebből (a-ból): azon gyermekek 
; száma, akikre vonatkozóan a

Sorszá
m Kapcsolatfelvétel módja

r . , . rmou | ,  235/1997 Korm. Rendeletben 
meghatározott "Gyermekeink 

szama védelmében” c. rendszer adatai 
kitöltésre került 

(veszélyeztetettség okán)

01 Önkéntes (szülő kezdeményezte)

a b

8 2

02 Önkéntes (gyermek kezdeményezte)

03 Szülővel közösen

04 Más család- és gyermekjóléti szolgálat vagy központ által 
kezdeményezett, ide átirányított

05 Jelzőrendszer által kezdeményezett 2

06 : A gyámhatóság által kezdeményezett

99 Összesen (01-06 sorok összege) 10; 2
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1.13. Veszélyeztetett kiskorúak (0-17 évesek) adatai

A táblázatot tárgyév január 1. -  decem ber 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.
Az "a" oszlopban 1 gyermek csak egy sorban szerepeljen, az "e" oszlopban több sorban is szerepelhet, de minden sorban csak egyszer.

Sorszám Okok

Nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak száma 
(02+14+17+19. sorok összege)

Környezeti főcsoport összesen 
(a gyermek környezetéből kell kiindulni)

Az érintett 
gyermekek 

száma a 
veszélyez­
tetettség 

fő oka szerint

Ebből (a-ból): 
jogerős 
hatósági 

intézkedés­
ben érintett 
gyermekek 

száma

Ebből (b-ből): : 
védelembe 

vétel

Ebből (b-ből): 
nevelésbe 

vétel

A veszélyez­
tetettség 
okainak 

halmozott 
száma (fő 

okkal együtt)

a b c d e

59 18 12: 6

58 17 12: 5 58
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03 lakhatási probléma

04 szülő(k)egészségi problémái

05 családi szerkezeti

06 szülők, család életvitele, életvezetési problémája

07

08

09

10

11

fizikai

Ebből
(02-ből):

családon belüli , ,
bántalmazás

Gyermekekkel
szembeni

rossz
bánásmód

szexuális

fizikai
gyermek

elhanyagolása
lelki

12 iskolai kirekesztés, erőszak

13 kortárs csoport negatív hatása

14 Magatartási főcsoport összesen (az érintett gyermekre vonatkozóan)

15 drogfogyasztás 
Ebből

(14-ből):
16 csavargás

17 Egészségi főcsoport összesen (az érintett gyermekre vonatkozóan)
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18 (17-ből)' ma9a*artás- vagy tanulási zavar

19 Anyagi főcsoport összesen (az érintett gyermekre vonatkozóan)

20 Családok száma, amelyekben a veszélyeztetett kiskorúak élnek

A nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak közül (01 sor) a központ felé 
továbbított esetek száma

22 hatósági intézkedés kezdeményezése 
Ebből

(21-ből):
23 központ által nyújtott speciális szolgáltatások

A nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak közül (01 sor) súlyos 
24 veszélyeztetettség miatt közvetlenül hatósági intézkedésre javasolt esetek

(a központ értesítése mellett) száma

25 Veszélyeztetettként nyilvántartott kiskorúak száma tárgyév december 31-én
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1.14. A szolgálatnál ellátott bántalmazott és elhanyagolt kiskorúak adatai 
A táblázatot tárgyév január 1. -  december 31. vonatkozásában kell kitölteni, településenként.

A bántalmazott Az elhanyagolt

kiskorúak száma

Sor­
szám Megnevezés

Ebből
(a-ból):

hatósági
fizikai intézkedésre 

tett
; javaslatot/
' intézkedett

Ebből
(c-ből):

hatósági
lelki . intézkedésre 

tett
javaslatot/

, intézkedett

Ebből
(e-ből):
hatósági

: szexuális /intézkedésre; fizikai 
tett

javaslatot/ ;
1 intézkedett

a b 7 c d .... ' X.'.".-. ....§  ' .'.7'
01 szülő által 1 1 í

02 testvér által

03 Családon egyéb rokon, hozzátartozó 
belül által

04 összesen (01-03 sorok) 1 : 1

05 ebből (04-ből): lány 1 1

06 gyermek által

07 felnőtt által

08 CSkfvül°n intézmény munkatársa által

09 összesen (06-08 sorok)

10 ebből (09-ből): lány

99 Összesen (04+09 sorok összege) 1 :

Ebből (g és h-ból): 
hatósági

intézkedésre tett 
javaslatot/ 
intézkedett

i
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Űrlapon előforduló rövidített szövegek jegyzéke

1 intézményvezető
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5510 Dévaványa Jéggyár u. 47. 

telefon: 66/483-339

_____________e-mail: margareta@vivamail.hu_____________

A 2025. évi észlelő- és jelzőrendszeri működés értékelése 

Dévaványa és Ecsegfalva

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény

A Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Család- és Gyermekjóléti 

Szolgálata által összeállított, a 2025. évi működést vizsgáló kérdőív készült, a két település 

jelzőrendszeri tagjai részére került megküldésre. A célja a jogszabályijáig meghatározott 

kötelezettségen felül az volt, hogy átfogó képet adjon a Dévaványa és Ecsegfalva településeken 

működő észlelő- és jelzőrendszer szakmai tapasztalatairól, valamint megalapozza a 2026. évre 

tervezett szakmaközi együttműködést és intézkedési irányokat. A kérdőív hét tematikus 

szakaszra volt felosztva és tizennyolc kérdés került megfogalmazásra, amelyben volt 

eldöntendő kérdés, kifejtendő kérdés és lineáris skála is. A kérdőívek a jelzőrendszeri tagok 

részére elektronikus úton, e-mailben kerültek megküldésre, a válaszadás pedig alapvetően 

online felületen történt. A kérdőív harmincnégy emailcímre került megküldésre és huszonöt 

jelzőrendszeri tag küldte vissza határidőbe a kitöltött kérdőívet. Egy esetben technikai akadály 

merült fel az online kitöltés során, ezért a kérdőív külön megküldésre került, amelyet a 

válaszadó kitöltve, elektronikus levél formájában juttatott vissza az intézmény részére. A 

válaszok alapján kirajzolódik a rendszer működésének általános megítélése, a jelzési gyakorlat 

jellemzői, a leggyakrabban előforduló problématerületek, valamint a fejlesztési szükségletek. 

A kérdőív részletes összegzését tartalmazza az alábbi dokumentum.
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5510 Dévaványa Jéggyár u. 47. 

telefon: 66/483-339

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény

e-mail: margareta@vivamail.hu

Érintett település válaszadó jelzőrendszer! tagok

A jelző rend szeri együttműködés 2025. évi tapasztalatai

Lineáris skálás válaszadás, 5 fő állítás a 2025. évi tapasztalatai alapján! (1 = egyáltalán 

nem jellemző | 5 = teljes mértékben jellemző)

1. A jelzési kötelezettség számomra egyértelmű volt.

A 2025. évi tapasztalatokra vonatkozó értékelések alapján a jelzési kötelezettség 

egyértelműsége a válaszadók körében magas szintű szakmai biztonságot mutat. A 25 

értékelés közül 21 fő (84%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, amely szerint a 

jelzési kötelezettség teljes mértékben egyértelmű volt számára. További 4 fő (16%) 4- 

es értékelést adott, amely az állítás inkább jellemző voltát tükrözi. 1-3 közötti értékelés 

nem érkezett, ami arra utal, hogy a válaszadók körében nem jelent meg érdemi 

bizonytalanság a jelzési kötelezettség értelmezésével kapcsolatban. Az eredmények 

alapján megállapítható, hogy a jelzőrendszeri tagok túlnyomó többsége a jogszabályi 

és szakmai kereteket világosnak és értelmezhetőnek tartotta a 2025. év során.

2. A jelzés megtételéhez szükséges információk rendelkezésre álltak
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5510 Dévaványa Jéggyár u. 47. 

telefon: 66/483-339

_________________________ e-mail: margareta@vivamail.hu_____________

A válaszadók közül 21 fő (84%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, amely szerint 

az állítás teljes mértékben jellemző volt a 2025. évi gyakorlatra. További 3 fő (12%) 4- 

es értékelést adott, ami azt jelzi, hogy az információk inkább rendelkezésre álltak. Egy 

válaszadó (4%) 1-es értéket jelölt meg, amely szerint az információellátottság 

egyáltalán nem volt jellemző. Az adatok alapján megállapítható, hogy a válaszadók 

96%-a szerint a jelzés megtételéhez szükséges információk legalább megfelelő 

mértékben biztosítottak voltak, ami a jelzőrendszeri működés szakmai 

megalapozottságának stabilitását támasztja alá.

3. A megtett jelzésekre érdemi visszajelzést kaptam.

Az eredmények differenciált, de összességében kedvező képet mutatnak. A válaszadók 

közül 12 fő (48%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, amely szerint teljes 

mértékben érdemi visszajelzést kapott a megtett jelzésekre. További 8 fő (32%) 4-es 

értékelést adott, ami azt jelzi, hogy a visszacsatolás inkább jellemző volt a 

gyakorlatban. Ugyanakkor 2 válaszadó (8%) részben érezte biztosítottnak a 

visszajelzést, míg 1 fő (4%) szerint egyáltalán nem volt jellemző az érdemi 

visszacsatolás. Az adatok alapján megállapítható, hogy a válaszadók 80%-a alapvetően 

pozitívan ítélte meg a visszajelzési gyakorlatot, ugyanakkor megjelenik egy kisebb 

arányú hiányérzet, amely a visszacsatolási mechanizmusok további strukturálását és 

egységesítését indokolhatja.

4. A jelzőrendszeri együttműködés a szakmaközi partnerekkel hatékony volt.

Az eredmények összességében kedvező képet mutatnak a jelzőrendszeri partnerségi 

működésről. A válaszadók közül 15 fő (60%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, 

amely szerint az együttműködés teljes mértékben hatékony volt. További 4 fő (16%) 4- 

es értékelést adott, ami az együttműködés inkább hatékony voltát jelzi. Ugyanakkor 2 

válaszadó (8%) részben tartotta hatékonynak a szakmaközi munkát, míg 1 fő (4%) 

szerint az együttműködés egyáltalán nem volt jellemzően hatékony. Az adatok alapján 

megállapitható, hogy a válaszadók 76%-a kifejezetten pozitívan értékelte a szakmaközi

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
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együttműködést, ugyanakkor kisebb arányban megjelenik olyan tapasztalat is, amely 

az együttműködés további strukturálását és egységesítését indokolhatja.

5. A jelzőrendszer működése hozzájárult a veszélyeztető élethelyzetek időben 

történő felismeréséhez és kezeléséhez.

Az eredmények összességében kedvező képet mutatnak a rendszer működéséről. A 

válaszadók közül 14 fő (56%) a legmagasabb, 5-ös értéket jelölte meg, amely szerint a 

jelzőrendszer működése teljes mértékben hozzájárult a veszélyeztető élethelyzetek 

időben történő felismeréséhez és kezeléséhez. További 6 fő (24%) 4-es értékelést adott, 

ami azt jelzi, hogy ez a hozzájárulás inkább jellemző volt a gyakorlatban. Két válaszadó 

(8%) részben tartotta jellemzőnek az állítást. Alacsony (1-2-es) értékelés nem érkezett. 

Az adatok alapján megállapítható, hogy a válaszadók 80%-a kifejezetten pozitívan 

értékelte a jelzőrendszer preventív szerepét, ami a szakmaközi együttműködés és a 

jelzési mechanizmusok működőképességét támasztja alá.

A 2025. évi tapasztalatokra vonatkozó öt lineáris skálás állítás összesített eredményei 

alapvetően stabil, szakmailag megalapozott jelzőrendszeri működésről tanúskodnak. Az 

értékelések alapján a válaszadók döntő többsége a rendszer működésének kulcselemeit az 

információellátottságot, a jelzési kötelezettség egyértelműségét, a szakmaközi együttműködést, 

a visszajelzési gyakorlatot, valamint a preventív hatékonyságot jellemzően pozitívan ítélte meg. 

A jelzés megtételéhez szükséges információk rendelkezésre állását a válaszadók 96%-a 

legalább megfelelőnek értékelte, amely a szakmai döntéshozatal megalapozottságát támasztja 

alá. Hasonlóan kedvező képet mutat a jelzési kötelezettség egyértelműsége, ahol kizárólag 4-es 

és 5-ös értékelések születtek, ami a jogszabályi és szakmai keretek stabil értelmezésére utal. A 

szakmaközi együttműködés hatékonyságát a válaszadók többsége szintén pozitívan ítélte meg, 

ugyanakkor kisebb arányban megjelentek semleges vagy negatív tapasztalatok is. Ez arra utal, 

hogy bár az együttműködési struktúra alapvetően működőképes, annak további strukturálása és
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egységesítése indokolt lehet. A visszajelzési gyakorlat esetében rajzolódik ki a leginkább

differenciált kép. Bár a válaszadók 80%-a inkább vagy teljes mértékben megfelelőnek tartotta 

az érdemi visszacsatolást, itt jelent meg a legmagasabb arányban semleges és negatív értékelés. 

A jelzőrendszer preventív szerepét illetően a válaszadók 80%-a úgy ítélte meg, hogy a működés 

hozzájárult a veszélyeztető élethelyzetek időben történő felismeréséhez és kezeléséhez. Ez azt 

jelzi, hogy a rendszer alapvető funkciója -  a korai észlelés és beavatkozás -  a szakemberek 

megítélése szerint érdemben érvényesül. Az öt állítás együttes értelmezése alapján 

megállapítható, hogy a jelzőrendszeri működés 2025-ben strukturálisan stabil, szakmailag 

megalapozott és alapfunkcióit tekintve eredményes volt. A pozitív értékelések magas aránya a 

szakmai együttműködés működőképességét igazolja, ugyanakkor a visszajelzési 

mechanizmusok és az együttműködési folyamatok további fejlesztése hozzájárulhat a rendszer 

minőségének további erősítéséhez 2026-ban.

A jelzési gyakorlat jellemzői

A 2025. év során a válaszadók jelentős része tett jelzést a Család- és Gyermekjóléti 

Szolgálat felé. Azok, akik nem éltek jelzéssel, jellemzően azt jelölték meg, hogy nem 

találkoztak jelzésköteles esettel, ugyanakkor kisebb arányban megjelent a bizonytalanság a 

jelzés megalapozottságával vagy menetével kapcsolatban is. Ez megerősíti azt a szakmai 

tapasztalatot, hogy a jelzési küszöb értelmezése és a jelzés fonnai, tartalmi követelményeinek 

tisztázása továbbra is fejlesztendő terület. A megtett jelzések leggyakrabban gyermekek 

veszélyeztetettségével összefüggő problémákhoz kapcsolódtak, ideértve a testi, érzelmi 

vagy erkölcsi fejlődést veszélyeztető körülményeket (21%), valamint az iskolai 

hiányzásokat (17%). Emellett megjelentek családon belüli konfliktusok, mentális 

krízishelyzetek, szenvedélybetegséggel összefüggő problémák, valamint szociális jellegű 

krízisek is, valamin ugyanannyi arányban az egyedül élő felnőt veszélyeztetett élethelyzete 

is nagy számban jelnet meg (12%). Idős személyek kiszolgáltatottsága, elhanyagolása a 

munkanélküliséghez kapcsolódó szociális krízis, anyagi problémák, élelmiszerhiány, továbbá 

az családon belüli vagy kapcsolati erőszak, egységesen (8%) jelent meg a válasz adok körében. 

A válaszok alapján érzékelhető, hogy a klasszikus gyermekvédelmi esetek mellett egyre
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hangsúlyosabban jelennek meg komplex, több problématerületet érintő élethelyzetek, amelyek 

összehangolt szakmai beavatkozást igényelnek. Több válaszadó hangsúlyozta, hogy a jelzési 

kötelezettség tartalma számára egyértelmű volt, és ajelzés megtételéhez szükséges információk 

rendelkezésre álltak. Egy válaszadó például úgy fogalmazott, hogy „a jelzési kötelezettség 

jogszabályi háttere ismert, a jelzés megtétele során mindig világos volt, hogy milyen esetekben 

szükséges intézkedni Ugyanakkor az online válaszok egy részében megjelent az is, hogy a 

jelzési kötelezettség gyakorlati alkalmazása, különösen a határhelyzetekben, további szakmai 

támogatást igényel. Egy válaszadó szerint „ nem minden esetben egyértelmű, hogy mikor éri el 

az adott élethelyzet azt a szintet, amikor a jelzés már feltétlenül indokolt ”. Ez arra utal, hogy 

bár a jogszabályi keretek ismerete biztosított, a gyakorlati értelmezés egységesítése továbbra is 

fejlesztendő terület.

Helyi problémák és kockázati tényezők

A 2025. év során leggyakrabban észlelt problémák között meghatározó helyet foglal el a 

gyermekek veszélyeztetettsége, az anyagi ellehetetlenülés és a mentális krízishelyzetek 

jelenléte. A válaszok alapján kirajzolódik, hogy a szociális bizonytalanság, a jövedelemhiány 

és a lakhatási problémák több esetben közvetetten vagy közvetlenül hozzájárulnak a családok 

működési zavaraihoz. Emellett megjelennek az idős személyek kiszolgáltatottságával, az 

egyedül élő felnőttek elszigetelődésével, valamint a fogyatékossággal élő vagy gondnokság 

alatt álló személyek támogatásával kapcsolatos nehézségek is. A válaszok azt jelzik, hogy a 

jelzőrendszer fókusza nem kizárólag a gyermekvédelmi területre korlátozódik, hanem a teljes 

szociális biztonsági háló működését érinti.

Szakmaközi együttműködés jövőbeni irányai

A jövőbeni szakmaközi megbeszélések témáira vonatkozó válaszok a szakmaközi 

együttműködés erősítéséhez kapcsolódó témák különösen az intézmények közötti 

kommunikáció és az információáramlás kapták a legnagyobb hangsúlyt, ami a

jelzőrendszeri működés hatékonyságának kulcseleme. Jelentős arányban jelent meg az iskolai
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hiányzás és lemorzsolódás kezelése, valamint a jogszabályi környezet változásainak követése, 

ami a prevenció és a gyermekvédelmi alapellátás szempontjából kiemelt terület. A válaszok 

alapján erőteljes igény mutatkozik a jelzési kötelezettség szakmai megalapozottságának 

tisztázására, a visszajelzési mechanizmusok fejlesztésére, valamint a mentális problémák és 

krízishelyzetek korai felismerésére, továbbá az idős, egyedül álló vagy fogyatékossággal élő 

személyek támogatására, ami a szociális biztonság és a veszélyeztetettség megelőzésének 

rendszerében meghatározó.

A válaszadók a szakmaközi együttműködés erősítését elsősorban személyes jelenléttel 

megvalósuló szakmai napok, esetmegbeszélések és közös képzések formájában tartják 

hatékonynak. Ez arra utal, hogy a közvetlen szakmai párbeszéd és az élő kapcsolatok erősítése 

továbbra is meghatározó szerepet tölt be a rendszer hatékony működésében. Több válaszadó 

rámutatott arra, hogy az esetek jelentős része komplex, egymással összefonódó problémákból 

áll. Egy szakember szerint „ ritkán találkozunk egyetlen problémával, általában egyszerre van 

je len  anyagi nehézség, mentális problém a és a gyermek veszélyeztetettsége Ez a megállapítás 

alátámasztja az interdiszciplináris együttműködés szükségességét.

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
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A 2025. év összegző értékelése

A 2025. évi jelzőrendszeri működést a válaszadók összességében eredményesnek ítélték. 

Erősségként jelenik meg a szakmai elkötelezettség, az együttműködési szándék és a problémák 

időben történő jelzésének gyakorlata. A legnagyobb nehézséget a visszajelzések rendszere, az 

információáramlás egyenetlensége, valamint a kapacitáshiányból fakadó terheltség jelenti. A 

válaszok alapján megállapítható, hogy a jelzőrendszer működése biztosítja az alapvető szakmai 

kereteket, ugyanakkor a hatékonyság további növelése érdekében indokolt a folyamatok 

átláthatóságának erősítése, a kommunikáció fejlesztése és a szakmai támogatás rendszerszintű 

bővítése.

A jelzőrendszer egyik legnagyobb erősségeként több válaszban is megjelent a gyors 

reagálás, fejlődés, szakmaközi megbeszélések hasznossága. Egy válaszadó például úgy

fogalmazott, hogy „ a jelzés megtétele gyors és szakszerű, a szolgálat az esetek többségében 

azonnal re a g á l” . „Sokat fejlődött a kommunikáció, egyre inkább nyitottak a jelzőrendszeri 

tagok egymás felé.” -„A meghívott előadók." -..Az előadások hasznosak voltak." —„A egyre 

több jelző rendszeri tag részvétele a megbeszéléseken, előadásokon, értékes szakmai 

diszkurzus vette kezdetét a jelzőrendszer hatékony működésének érdekében.” Ugyanakkor 

nehézségként többen említették a jelzést követő együttműködés hiányosságait. Egy válasz 

szerint „ a je lzést követően az érintett család együttműködése gyakran nehézségekbe ütközik, 

ami lassítja az esetkezelést” . A mentális krízishelyzetek és a szenvedélybetegséggel összefüggő 

problémák szintén visszatérő elemei voltak a válaszoknak. Egy szakember szerint „egyre több 

esetben je le n ik  meg mentális probléma, amely nemcsak az érin te tt személyt, hanem a teljes 

családi rendszert é r in t i” . Továbbá-,, A kompetencia határok, ki, mit, mikor, és hova jelezzen. 

Sok esetben ezek észrevételem szerint p rob lém át tudnak okozni. ”  V alamint a rendelés idő miatti 

gyakori távolmaradás és az adminisztráció okozta többlet terhek is megjelentek. Emellett 

megjelent az idős, egyedül élő személyek elszigetelődésével és kiszolgáltatottságával 

kapcsolatos aggodalom is, ami a jelzőrendszer kiterjesztett szociálpolitikai szerepét erősíti.

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény
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Fejlesztési szükségletek 2026-ra

A 2026. évre vonatkozó fejlesztési irányok között kiemelt helyet foglal el a jelzési 

kötelezettség egyértelműsítése, a jelzések szakmai megalapozottságának támogatása, valamint 

a visszajelzések rendszerességének és tartalmának fejlesztése. Emellett hangsúlyos az 

intézmények közötti kommunikáció javítása, az együttműködési struktúrák megerősítése és a 

képzési lehetőségek bővítése. A válaszok azt tükrözik, hogy a jelzőrendszer tagjai 

elkötelezettek a szakmai minőség fejlesztése iránt, és nyitottak a strukturáltabb, tudatosabb 

együttműködés kialakítására. A válaszok alapján Dévaványa és Ecsegfalva településeken 2025- 

ben továbbra is jelentős kihívást jelentett a gyermekek veszélyeztetettsége, valamint a családok 

anyagi ellehetetlenülése. Több válaszadó jelezte, hogy „a z  anyagi bizonytalanság gyakran 

együtt j á r  a gyermekek elhanyagolásával és az iskola i hiányzások növekedésével” . A  

válaszadók egybehangzóan jelezték, hogy szükség van a jelzési kötelezettség gyakorlati 

alkalmazásának további szakmai feldolgozására, különösen a jelzési küszöb pontosabb 

értelmezésére. Többen kiemelték a közös szakmai fórumok jelentőségét, például azzal a 

megfogalmazással, hogy „a z  esetmegbeszélések sokat segítenének abban, hogy hasonló 

helyzetekben egységesebb döntések szülessenek” . A z  intézmények közötti kommunikáció 

javítása szintén visszatérő igényként jelent meg. Egy válaszadó szerint „fon tos lenne, hogy a 

je lzőrendszeri tagok rendszeresen találkozzanak, és megosszák egymással a tapasztalatokat és 

jó  gyakorla toka t” . A  2026. évre vonatkozó intézkedési irányok kialakítása során a fenti 

tapasztalatok megfelelő szakmai alapot biztosítanak egy olyan intézkedési terv kidolgozásához, 

amely a meglévő erősségekre építve képes tovább erősíteni a jelzőrendszer hatékonyságát, és 

hozzájárul a települési szintű szociálpolitikai és gyermekvédelmi célok megvalósításához.

Összességében megállapítható, hogy a 2025. évi jelzőrendszeri működés összességében 

eredményesnek értékelhető. A válaszok alapján a rendszer betöltötte alapvető preventív és 

védelmi funkcióját, és hozzájárult a veszélyeztető élethelyzetek időben történő felismeréséhez. 

A válaszadók által megfogalmazott konkrét tapasztalatok és példák egyaránt megerősítik a 

rendszer működőképességét, ugyanakkor rávilágítanak a visszajelzési mechanizmusok, az 

információáramlás és a jelzést követő együttműködés további fejlesztésének szükségességére.
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Fejlesztési szükségletek a ielzőrendszeri működésben 2026-ra

Ebbe a szakaszba a 17. kérdésnél a válaszadók több fejlesztési területet is megjelölhettek, így 

az eredmények a jelzőrendszeri működés komplex fejlesztési igényeit tükrözik. A legnagyobb 

arányban a kommunikáció és információáramlás javítása jelent meg fejlesztési 

szükségletként, amelyet 11 fő (44%) jelölt meg. Ez egyértelműen arra utal, hogy a 

jelzőrendszer hatékonyságának kulcstényezője az információk strukturált, időszerű és 

kölcsönös megosztása. A korábbi visszajelzések szerint „fon tos lenne, hogy a je lzőrendszeri 

tagok rendszeresen találkozzanak, és ne csak eseti je llegge l történjen az információcsere ” , ami 

a szakmaközi egyeztetések tudatosabb rendszeresítésének igényét jelzi. A lakossági 

tájékoztatás erősítését 9 válaszadó (36%) jelölte meg, amely a második leggyakrabban 

megnevezett fejlesztési terület. Ez arra utal, hogy a szakemberek a jelzőrendszer hatékony 

működését nem kizárólag intézményi szinten értelmezik, hanem a helyi közösség 

tudatosságának növelését is preventív eszköznek tekintik. A nyílt válaszokban 

megfogalmazódott, hogy „a  lakosság sokszor nincs tisztában azzal, hová és hogyan fo rd u lh a t 

segítségért” , ami indokolja a célzott tájékoztató kampányok és érzékenyítő programok 

szervezését. A jelzési kötelezettség egyértelműsítését 8 válaszadó (32%) tartotta 

szükségesnek. Ez azt mutatja, hogy a jelzési küszöb gyakorlati értelmezése továbbra is szakmai 

egyeztetést igényel. A visszajelzések alapján „nem  minden esetben egyértelmű, m ikor vá lik  egy 

élethelyzet jelzéskötelessé” , ami a módszertani iránymutatások pontosításának és az 

esetmegbeszélések rendszerességének fontosságára hívja fel a figyelmet. A jelzések szakmai 

megalapozottságának támogatását és a jogszabályi ismeretek bővítését egyaránt 7 fő (28%) 

jelölte meg. Ez arra utal, hogy a jelzőrendszeri tagok részéről igény mutatkozik a szakmai 

döntéshozatal megerősítésére, valamint az aktuális jogszabályi környezet naprakész ismeretére. 

A korábbi válaszok szerint „ a  jogszabá ly i keretek ismertek, de a gyakorla ti alkalmazás során 

bizonytalanság merülhet f e l ” , ami indokolja a célzott továbbképzések szervezését. A 

visszajelzések rendszerességének és tartalmának fejlesztését, a gyermekvédelmi és 

családsegítési együttműködés erősítését, valamint az intézmények közötti együttműködés 

fejlesztését egyaránt 6 válaszadó (24%) jelölte meg. Ezek az eredmények arra utalnak, hogy a
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jelzést követő szakmai folyamatok átláthatósága és a partnerségi alapú esetkezelés meghatározó 

a rendszerbe vetett bizalom szempontjából. Ezzel összhangban korábban megfogalmazódott, 

hogy „ a  je lzést követően nem m indig egyértelmű, hogyan halad tovább az ügy ”, ami az 

esetkezelési folyamatok strukturáltabb visszacsatolását teszi indokolttá. Az esetkezelés 

átláthatóságát és a képzések, továbbképzések biztosítását 4 válaszadó (16%) jelölte meg, míg a 

kapacitáshiány kezelését 3 fő (12%) nevezte meg fejlesztési irányként. Bár ezek kisebb 

arányban jelentek meg, szakmai jelentőségük nem elhanyagolható, mivel közvetlenül 

kapcsolódnak a szolgáltatások fenntarthatóságához és minőségbiztosításához.

Összességében megállapítható, hogy a 2026. évre vonatkozó fejlesztési szükségletek 

elsősorban a kommunikáció és információáramlás strukturálására, a jelzési folyamatok szakmai 

és jogi egyértelműsítésére, valamint az intézményközi együttműködés megerősítésére 

irányulnak. A válaszadók által megfogalmazott prioritások egy tudatos, minőségfejlesztésre 

orientált szakmai szemléletet tükröznek.

Konkrét javaslatok a ielzőrercdszeri működés hatékonyabbá tételére 2026-ban

A 18. kérdésre érkezett válaszok tartalmilag szervesen illeszkednek a korábbi kérdésekben 

megfogalmazott fejlesztési igényekhez, ugyanakkor azok gyakorlati megvalósítását célzó, 

konkrét szakmai javaslatokat fogalmaznak meg. A válaszadók észrevételei több szinten egyéni, 

intézményi és közösségi dimenzióban jelölik ki a jelzőrendszeri működés hatékonyabbá 

tételének lehetséges irányait. A válaszok egyik hangsúlyos eleme a jelzőrendszeri tagok 

mentális jóllétének és szakmai teherbírásának kérdése. Több szakember felhívta a figyelmet 

arra, hogy a jelzőrendszeri feladatellátás érzelmileg megterhelő, fokozott felelősséggel járó 

tevékenység, amely hosszabb távon kiégéshez és a szakmai hatékonyság csökkenéséhez 

vezethet. Ennek megelőzése érdekében szükségesnek tartják a mentális egészségvédelmet célzó 

szakmai programok, rezilienciafejlesztő és önismereti előadások, valamint a szupervízió és a 

bumout megelőzését szolgáló tréningek biztosítását. A válaszadók megítélése szerint ezek az 

eszközök nem csupán az egyéni jóllétet szolgálják, hanem közvetetten a jelzőrendszer 

működésének stabilitását és szakmai színvonalát is erősítik. A javaslatok másik meghatározó
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iránya a lakosság bevonásának és tájékoztatásának kérdése. A válaszadók hangsúlyozták, hogy 

a jelzőrendszer hatékony működésének feltétele a helyi közösség tudatosságának növelése, 

valamint annak egyértelmű kommunikálása, hogy a lakosság is a jelzőrendszer részét képezi. 

Több válasz szerint szükséges lenne a lakosság számára világossá tenni, hogy a veszélyeztető 

élethelyzetek észlelése esetén a jelzés megtétele nemcsak lehetőség, hanem állampolgári 

felelősség is. Ennek érdekében a válaszadók lakossági érzékenyítő programok, nyilvános 

előadások és tájékoztató alkalmak szervezését javasolták, amelyek hozzájárulhatnak a korai 

észleléshez és a preventív beavatkozások megerősítéséhez. A szakmaközi együttműködés 

gyakorlati működését érintő javaslatok szintén hangsúlyosan megjelentek a válaszokban. A 

szakemberek szükségesnek tartják a jelzőrendszeri tagok közötti kapcsolattartás további 

erősítését, mind formális, mind informális csatornákon keresztül. Több válaszadó kiemelte a 

rendszeres esetmegbeszélések jelentőségét, különösen az érintett családokat érintő 

krízishelyzetek, gyermekveszélyeztetési esetek vagy élethelyzetet jelentősen befolyásoló 

események kapcsán. A hatékony információáramlást nem kizárólag írásos formában, hanem 

szükség esetén közvetlen, akár telefonos egyeztetések útján is indokoltnak tartják, különösen 

olyan helyzetekben, amikor az időfaktor meghatározó. Visszatérő eleme az egymás 

tájékoztatásának igénye minden olyan esetben, amikor egy gondozott család életében olyan 

változás történik, amely a gyermekek vagy más családtagok biztonságát, ellátását vagy 

együttműködését érdemben befolyásolja. Ez a megközelítés a jelzőrendszer preventív és 

koordinációs funkcióját erősíti, és hozzájárulhat az esetkezelési folyamatok átláthatóságához. 

A visszajelzési mechanizmusok fejlesztésének igénye konkrét példán keresztül is megjelent a 

válaszokban. Egy válaszadó jelezte, hogy hiányolta a visszacsatolást olyan esetben, amikor egy 

gyermekkel kapcsolatban óvodai jellemzés megküldésére került sor, ugyanakkor sem a 

jellemzés kérésének indoka, sem az azt követő intézkedések nem váltak ismertté. Ez a 

tapasztalat rávilágít arra, hogy a visszajelzések nemcsak szakmai elvárást, hanem a 

jelzőrendszeri tagok bevonódását és együttműködési motivációját erősítő tényezőt is 

jelentenek. A válaszok egy része arra is rámutatott, hogy a jelenlegi jelzőrendszeri működés 

alapvetően megfelelő, ugyanakkor a rendszer fenntarthatósága szempontjából elengedhetetlen 

a humánerőforrás-kapacitások erősítése. A szakemberek hiánya és a túlterheltség közvetlenül
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befolyásolja a jelzőrendszeri feladatellátás hatékonyságát, ezért a megfelelő számú és 

felkészültségű szakember biztosítása a jövőbeni működés egyik alapfeltétele.

Összességében a 18. kérdésre adott válaszok azt mutatják, hogy a jelzőrendszeri tagok a 

működés fejlesztését nem elsősorban szerkezeti átalakításban, hanem a meglévő rendszer 

tudatos erősítésében, az együttműködés minőségének javításában, a szakemberek 

támogatásában és a lakosság bevonásában látják. Ezek a javaslatok szervesen illeszkednek a 

korábbi kérdésekben azonosított fejlesztési irányokhoz, és egy olyan komplex, több szinten 

értelmezett szakmai szemléletet tükröznek, amely megfelelő alapot biztosít a 2026. évi 

jelzőrendszeri intézkedési terv gyakorlatorientált kidolgozásához.
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ELŐTERJESZTÉS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelése 

Melléklet:

A napirend előterjesztője: Szitás Ilona igazgatási és szervezési irodavezető 

Az előterjesztést készítőié: Ficere Gabriella igazgatási ügyintéző

- minősített többségi szavazás indoka a Mötv. /50.§/ alapján

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 

Szociális és Egészségügyi Bizottság 

Ifjúsági. Kulturális és Sport Bizottság

Dévaványa, 2026.04.23.

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés

- zárt ülés indoka a Mötv. /46. § (2) /alapján

zárt ülés

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

Szitás Ilona
igazgatási és szervezési irodavezető
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* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a

1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához, összeférhetetlenség, méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más 
érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és az 

átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.
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ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a 
továbbiakban: Gyvt.) 96.§ (6) bekezdésének rendelkezése alapján a helyi önkormányzat a 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31. napjáig - külön 
jogszabályban meghatározott tartalommal előírt - átfogó értékelést készít, melyet - települési 
önkormányzat esetén - a képviselő-testület megtárgyal. Ezt követően az értékelést meg kell küldeni 
a gyámhatóságnak. A gyámhatóság a kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal 
élhet a települési önkormányzat felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a 
gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

A  gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Gyér.) 170/A. § és a 10. melléklete határozza meg a települési 
önkormányzat által készítendő átfogó értékelés tartalmi követelményeit. Ezek a következők:

1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira.
2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre 
vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő 
kiadás nagysága,
- egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó 
adatok,
- gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó 
statisztikai adatok.

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:
gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata 

(alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, 
válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek 
gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai),
- gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen 
ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok.

4. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai 
ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 
tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása.

5. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen 
ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, 
gyermekvédelmi prevenciós elképzelések).

6. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült 
ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk 
elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása.

7. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen 
feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, 
szabadidős programok, drogprevenció stb.).
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1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira

Népességi adatok:

születések száma halálesetek száma
házasságkötések

száma

2021 év 67 fő 152 fő 63

2022 év 71 fő 131 fő 60

2023 év 51 fő 133 fő 27

2024 év 58 fő 140 fő 34

2025 év 42 fő 108 fő 23

r

Állandó lakosság:

nő férfi összesen

2021 év 3632 fő 3613 fő 7245 fő

2022 év 3598 fő 3571 fő 7169 fő

2023 év 3544 fő 3515 fő 7059 fő

2024 év 3476 fő 3461 fő 6937 fő

2025 év 3447 fő 3436 fő 6883 fő

A 0-18 éves korosztály korcsoportonkénti megoszlása:

0-14 éves korig: 15-18 éves korig: összesen

2021 év 897 fő 268 fő 1165 fő

2022 év 917 fő 272 fő 1189 fő

2023 év 899 fő 266 fő 1165 fő

2024 év 890 fő 263 fő 1153 fő

2025 év 893 fő 239 fő 1132 fő

2., Az önkorm ányzatok által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:
-  a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre vonatkozó 

általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága,
-  egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó 

adatok,
-  gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai 

adatok.
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A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

A települési önkormányzat jegyzője 1 év időtartamra megállapítja a gyermek rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, amennyiben a gyermeket gondozó családban az 
egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg

1. a szociális vetítési alap összegének a 245%-át, ha
a) ha a gyermeket egyedülálló szülő vagy más törvényes képviselő gondozza,
b) ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos vagy
c) ha a nagykorúvá vált gyermek nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat 

folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali 
tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be, és a nagykorúvá válását 
megelőző második hónap első napja, valamint a nagykorúvá válását megelőző nap 
közötti időszakban legalább egy napig rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 
volt jogosult,

2. a szociális vetítési alap összegének 225%-át az 1. pont alá nem tartozó esetben.
A szociális vetítése alap összege 2025- évben 28.500, - Ft volt.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak 
igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a Gyvt.-ben, illetve más 
jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek az igénybevételére. Többek között 
gyermekétkeztetés normatív kedvezménye, tankönyvtámogatás, tandíjtámogatás, kollégiumi térítési 
díj stb., illetve évente kétszeri alkalommal történő pénzbeli támogatás nyújtása.

A települési önkormányzat jegyzője annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága

a) a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel,
b) a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel 

alapösszegű pénzbeli támogatást nyújt. A támogatás mértéke 6.000, - Ft/fő/alkalom.
2025. évben 288.000, - Ft került kiadásra.

A gyámhatóság annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek, akinek hátrányos vagy halmozottan 
hátrányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a gyámhatóság 
határozata alapján

a) a tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel,
b) a tárgyév november 1-jén fennáll, a tárgyév november hónapjára tekintettel emelt 

összegű pénzbeli támogatást folyósít. A támogatás mértéke 6.500, - Ft/fő/alkalom.
2025. évben 501.000, - Ft került kiadásra.

2025. évben összesen 789.000, - Ft került kifizetésre.

2025. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény iránt benyújtott kérelem elutasítására nem 
került sor.

Rendszeres 
gyermekvédelmi 
kedvezmény 
iránti kérelmek 
száma

2025.
december

31-én
összesen

0-2 éves 3-5 éves 6-13 éves 14-17
éves

18 év 
feletti

RGYK
62

(16 család) 7 11 33 10 1
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Kiegészítő pénzbeli ellátás:
Pénzbeli ellátásra a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek családba 
fogadó gyámjául rendelt hozzátartozója jogosult a Gyvt.-ben meghatározott feltételek szerint. 
Havi összege a szociális vetítési alap összegének 22 %-a. 2025. évben a
támogatás megállapítása iránt kérelem nem érkezett.

A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma korosztályok szerint 2025. 
december 31.-én

2025.
december

31-én
összesen

0-2 éves 3-5 éves 6-13 éves 14-17 éves 18 év 
feletti

Megállapított 
HH száma 31 4 4 15 8 0

Megállapított 
HHH száma 4 0 1 2 1 0

Összesen 35 4 5 17 9 0

L  H átrányos helyzetű  az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és 
nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt 
nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó 
gyámról -  önkéntes nyilatkozata alapján -  megállapítható, hogy a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel 
rendelkezik,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő 
szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvény 33.§-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult, vagy a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 
12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a 
gyermek a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégiában szegregátumnak 
nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, 
illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges 
fejlődéshez szükséges feltételek.

2. H alm ozottan hátrányos helyzetű:
- az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, 
aki esetében az 1. pont a) -  c) alpontokban meghatározott körülmények közül legalább kettő 
fennáll,
- nevelésbe vett gyermek,
- az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt.
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Települési, rendkívüli települési támogatás

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület)
Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, és a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § és 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 92. § és 132. § (4) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva 
megalkotta a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 19/2024. (XI. 4.) önkormányzati 
rendeletet.

A Képviselő-testület rendeletében foglaltak szerint települési és rendkívüli települési támogatást 
biztosít pénzbeli és természetbeni ellátások formájában.

A 19/2024. (XI. 4.) számú önkormányzati rendeletben meghatározott feladat- és hatásköröket 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiak szerint ruházta át:

1) a Jegyzőre átruházott hatáskör:
a) a települési támogatás esetében: lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások 

viseléséhez nyújtott támogatás,
b) rendkívüli települési támogatások körében: krízistámogatás

2) a Bizottságra átruházott hatáskör:
a) a települési támogatás esetében: gyógyszer és gyógyászati segédeszköz, valamint 

egyészségügyi állapotából adódó egyéb kiadás támogatása, születési és tüzelőanyag 
támogatás, köztemetés (A köztemetés költségének megtérítéséről szóló döntést a 
Bizottság hozza meg.);

b) rendkívüli települési támogatások körében: létfenntartást veszélyeztető élethelyzet miatt 
nyújtott támogatás, temetési támogatás, elemi kár miatt adható támogatás, 
beiskoláztatási támogatás, gyermek hátrányos helyzete miatti támogatás, 
meningococcus baktérium elleni, pneumococcus baktérium elleni védőoltás támogatása, 
élelmiszer támogatás.

A köztemetés elrendelése továbbra is a Polgármester hatáskörében maradt, melyet a temetőkről és a 
temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 20. § (2) bekezdése biztosítja.

Az alábbiakban bemutatásra kerül a Jegyző és a Bizottság szociális ügyekben hozott döntései.
A települési és rendkívüli települési támogatások pénzbeli és természetbeni formában is 
biztosíthatók. Természetbeni támogatás a lakhatási támogatás, amennyiben közüzemi szolgáltató 
felé történik a támogatás utalása, illetve 2025. évben a tüzelési támogatás egy része is természetben 
került kifizetésre (tűzifa formájában).
2025. évben összesen 10.803.000, - Ft összegű önkormányzati segélyben részesültek a lakosok.

Bursa Hungarica
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés 
érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása 
mind központi költségvetési, mind pedig önkormányzati forrásokból. A Bursa Hungarica többszintű 
támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési 
önkormányzati, a megyei önkormányzati, valamint - az Emberi Erőforrások Minisztériuma 
finanszírozásával - a felsőoktatási intézményi költségvetésben megjelenő elkülönített forrás.
A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat keretein belül 2025. évben 3 fő „A” 
típusú pályázat érkezett. Mindhárom pályázó támogatásban részesül, amennyiben a jogosultsági 
feltételek fennállnak. 2026-os évben várhatóan összesen 270.000, - Ft kerül elutalásra a
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támogatáskezelő részére, mivel 1 fő „B” típusú pályázatot benyújtott személy részére továbbra is 
utalásra kerül a támogatás.

Fiatalok életkezdési kiegészítő támogatása:
2025.03.01. napjával hatályba lépett a fiatalok életkezdési kiegészítő támogatásáról szóló 
3/2025.(11.28.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet), mely hatályon kívül 
helyezte a 12/2006.(111.31.) önkormányzati rendeletet. A Rendelet 3 §-ában foglaltak alapján a 
támogatási összeg 50.000, - Ft-ra emelkedett. A támogatási összeg a Magyar Államkincstárhoz 
kerül átutalásra.
A gyermek megszületését követő egy éven belül, annak a gyermeknek igényelhető, aki születését 
követően Dévaványa Város közigazgatási területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkezik. Az 
életkezdés kiegészítő támogatás kifizetését -  a törvénnyel összhangban -  a gyermek 18. életévének 
betöltése napjától kérheti.
2025. évben 4 gyermek nevére nyitott start-betétszámlára, összesen 200.000.- Ft támogatás lett 
megállapítva. Sajnos továbbra is nagyon kevesen igénylik a támogatás megállapítását.
Elutasított kérelem nem volt.

Szünidei gyermekétkeztetés
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 
térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. 
rendelet az önkormányzatok számára előírja, hogy a hátrányos helyzetű és rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére az 
óvodai, illetve iskolai szünidők időtartamára naponta egyszeri meleg étkeztetést biztosítson. A 
települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a tanév rendjéről szóló miniszteri 
rendeletben meghatározott őszi, téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a 
bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon és 
a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári tanítási szünet időtartama alatt 
legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és 
az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon szervezi meg.

2025. évben a tavaszi tanítási szünet időtartamára 5 munkanapon keresztül biztosította az 
önkormányzat, 20 rászoruló gyermek részére az étkeztetést.
A szünidei nyári gyermekétkeztetést 10 fő bölcsődés és óvodás gyermekeknek 9 munkanapon 
keresztül, míg 20 fő óvodás korú és iskolás gyermekeknek 49 munkanapon keresztül, míg 4 fő 
szakképzésben tanuló gyermeknek 54 munkanapon keresztül biztosította az önkormányzat.
Az őszi tanítási szünet időtartamára 5 munkanapon keresztül biztosította az önkormányzat, 27 
rászoruló gyermek részére az étkeztetést.
A téli tanítási szünet időtartamára 2025. január hónapban 2 munkanapon keresztül 28 rászoruló 
gyermek, míg 2025 december hónapban 5 munkanapon keresztül 30 gyermek részére biztosította az 
önkormányzat étkeztetést.
A szünidei étkeztetésre fordított összeg 2.276.965, - Ft volt 2025. évben, melyből a normatív 
támogatás 836.140, - Ft-ot tett ki. Beszámoló alapján 2025. évre vonatkozóan 2026-os évben 
pótlólagosan még 1.940, - Ft összeget kap az Önkormányzat.

Gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai 
adatok

Településünkön a gyermekétkeztetés az alábbi formában valósul meg:
8



A Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Dévaványai Általános 
Művelődési Központ és Bölcsőde, Gyulai Szakképzési Centrum Dévaványai Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium tanulói részére a Prizma-Junior Közétkeztetési Zrt. biztosította az 
étkeztetést.
A gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben az alapellátások keretébe tartozó 
szolgáltatások közül csak az étkezésért állapítható meg térítési díj.

Gyermekétkeztetés esetén
a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő
aa) bölcsődés,
ab) óvodás,
ac) 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő,
ad) fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, az Szt. hatálya alá tartozó 

intézményben elhelyezett, aa)-ac) alpont szerinti életkorú gyermek után az intézményi 
térítési díj 100 %-át

b) az a) pont alá nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek és
tanuló után az intézményi térítési díj 50%-át,

c) három-, vagy többgyermekes családoknál gyermekenként az intézményi térítési díj 50%-át,
d) az ad) alpont alá nem tartozó, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek, tanuló után az 

intézményi térítési díj 50%-át kedvezményként kell biztosítani.

Dévaványa város gyermekintézményeiben az étkezési térítési díjkedvezményben részesülőkre és 
nem részesülőkre vonatkozó adatok:

Bölcsődei étkezési napok (a Gazdálkodási Iroda  elszámolási adatai alapján)

Bölcsőde Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

5929 230 26

50 % -os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

230 0

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

345 230 1

Összesen 6274 230 27

Óvodai étkezési napok (a Gazdálkodási Iroda  elszámolási adatai a lapján)

Óvoda Étkezési adagok
--------------------------------

Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

34574 220 157

50% normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

220 0

Normatív 805 220 4
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kedvezményben nem 
részesülők száma
Összesen 35380 220 161

A gyermekek napi háromszori étkezésben részesülnek az óvodában. A nyári bezárás ideje alatt a 
leghátrányosabb helyzetű gyermekek a napközi konyhán ingyenes étkeztetésben részesülnek.

A gyermekek év közben egész napos intézményes gondoskodásban részesülnek, amennyiben a 
szülő azt igénybe kívánja venni.

Gyermekétkeztetés a D A M K  és Bölcsőde Főigazgatója á lta l nyú jto tt adatszolgáltatás a lapján:

Óvoda

Térítésmentesen étkező gyermekek

Fize
t

100
%-ot

Összesen

Rendszeres
gyermekvédelmi

i
kedvezményben

részesül

Tartós beteg 
kedvezmén

y

Családban 
tartós 
beteg 

gyermeke 
t nevelnek

Nagycsaládo
s

kedvezmény

Nevelésbe
vett

gyermekek
kedvezmény

e

Egy főre 
jutó

jövedelemi 
határ miatt 
kedvezmén

y
Eötvös úti 
óvoda 1 í 0 2 0 42 0 46

Hajós úti 
óvoda 1 2 0 12 0 29 0 44

Kossuth 
úti óvoda 4 4 1 7 2 45 6 69

Könyves 
úti óvoda 8 2 1 10 2 18 0 39

Összesen 14 9 2 31 2 134 6 198

Gyermekétkeztetés a D A M K  és Bölcsőde Főigazgató ja á lta l nyú jto tt adatszolgáltatás alapján:

Bölcsőde

Térítésmentesen étkező gyermekek

Fizet
100

%-ot
Összesen

Rendszeres
gyermekvédelmi
kedvezményben

részesül

Tartós beteg 
kedvezmény

Családban
tartós
beteg

gyermeket
nevelnek

Nagycsaládos
kedvezmény

Nevelésbe
vett

gyermekek
kedvezménye

Egy főre 
jutó

jövedelemi 
határ miatt 

kedvezmény
Bölcsőde 3 0 1 4 0 26 1 35
Összesen: 3 0 1 4 0 26 1 35

Hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára nyújtott intézményi gondoskodás:

Óvoda Halmozottan 
hátrányos helyzetű

Hátrányos helyzetű Összesen

Eötvös úti óvoda 0 0 0
Hajós úti óvoda 1 1 2
Kossuth úti óvoda 4 2 6
Könyves K. úti óvoda 4 1 5
Összesen: 9 4 13
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A hátrányos helyzetű gyermekek számára az óvoda külön egyéni fejlesztést biztosít, heti két 
alkalommal, a csoportban a többi gyermekkel együtt. A fejlesztések célja a hátrányok csökkentése, 
a szociális érzékenység alakítása és felzárkóztatás. Súlyosabb elmaradás esetén szakemberekkel 
történő mérés, konzultáció után a fejlesztéshez szükséges szakember szükséglet biztosítása az óvoda 
feladata.

Az óvodákban a gyermekvédelmi feladatokkal az óvodapedagógusok vannak megbízva. A 
Családsegítő és Védőnői Szolgálattal, a gyermekorvosokkal szoros a kapcsolat. Nagy hangsúlyt 
fektetnek a jelzőrendszer működtetésre. Fokozott figyelmet fordítanak az alapellátásos gondozásban 
lévő gyerekekre: rendszeres óvodába járás, testi-ruházati higiéné, szülői gondoskodás, érdeklődés.

A gyermekvédelmi feladatok ellátása során az óvoda és a bölcsőde kapcsolattartása folyamatos és 
rendszeres a helyi családsegítő szolgálattal. Az intézmény dolgozói a színvonalas munkavégzésük 
érdekében szakmai konferenciákon és esetmegbeszéléseken vesznek részt.

Az óvoda-bölcsőde által észlelt problémát minden esetben jelzik a Margaréta Egységes Szociális és 
Gyermekjóléti Intézmény felé.

A 2025/2026-os tanév kezdetén a Ványai A m brus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti
Iskola beiratkozott gyermeklétszáma összesen 517 fő.

Az iskolai étkezést összesen igénybe vevők száma: 278 fő, alsó tagozat 171 fő, felső tagozat 107 fő.

Isko la i étkezési napok (a Gazdálkodási Iroda  elszámolási adatai a lapján)

Iskola - napközi Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

7938 185 43

50 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

13948 185 75

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

14292 185 77

Összesen 36178 185 195

Iskola i étkezési napok (a Gazdálkodási Iroda  elszámolási adatai a lapján)

Iskola - menza Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

9 185

50 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

3242 185 18

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

9320 185 50

Összesen 12571 185 68
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Általános Iskola gyermekétkeztetés a DAMK és Bölcsőde Főigazgatója által nyújtott
adatszolgáltatás alapján:

Ellátás
megnevez
ése

Térítésmentesen étkező gyermekek

Fizet
100
%-ot

Összes
en

Rendszeres 
gyermek- 
védelmi 
kedvezmény 
ben részesül 
(100%)

Tartós 
beteg 
kedvezmé 
ny (50%)

Családb 
an tartós 
beteg 
gyerme 
két
nevelne
k

Nagycsalá
dós
kedvezmé 
ny (50%)

Nevelésbe
vett
gyermekek
kedvezmé
nye
(100%)

Egy főre 
jutó
jövedelmi
határ
miatt
kedvezmé
ny

Napközi 37 15 - 63 9 - 72 196

Menza - 2 - 23 - - 77 102

Összesen: 37 17 - 86 9 - 149 298

Kollégium  (a Gazdálkodási Iroda  elszámolási adatai alapján)

Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

248 200 1

50 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

249 200 1

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

149 200 1

Összesen 646 200 3

Középiskola (a Gazdálkodási Iroda  elszámolási adatai alapján)

Étkezési adagok Étkezési napok 
száma

Létszám
fő

100 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

1433 185 8

50 %-os normatív 
kedvezményben 
részesülők száma

137 185 1

Normatív
kedvezményben nem 
részesülők száma

221 185 1

Összesen 1791 185 10
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Szakközépiskola gyermekétkeztetés a DAMK és Bölcsőde Főigazgatója által nyújtott
adatszolgáltatás alapján:

Ellátás
megnevez
ése

Térítésmentesen étkező gyermekek

Fizet
100
%-ot

Összes
en

Rendszeres
gyermek-
védelmi
kedvezmény
ben részesül
(100%)

Tartós 
beteg 
kedvezmé 
ny (50%)

Családb 
an tartós 
beteg 
gyerme 
két
nevelne 
k (50%)

Nagycsalá
dós
kedvezmé 
ny (50%)

Nevelésbe
vett
gyermekek
kedvezmé
nye
(100%)

Egy főre 
jutó
jövedelmi
határ
miatt
kedvezmé
ny
(100%)

Kollégium 1 - - - 2 - - 3

Menza - 1 - - 8 - 1 10
Összesen 1 1 - - 10 - 1 13

3., Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása

A helyi önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátások (a továbbiakban: személyes 
gondoskodás) formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról rendeletet 
alkotott.
A személyes gondoskodás igénybevétele - ha e törvény másként nem rendelkezik - önkéntes, az 
ellátást igénylő (a továbbiakban: kérelmező) kérelmére történik.

A Képviselő-testület Rendeletében foglaltak szerint biztosítja a személyes gondoskodást nyújtó 
gyermekjóléti alapellátásokat, melyek a következők:

- gyermekjóléti szolgáltatás,
- gyermekek napközbeni ellátása.

Gyermekjóléti szoláltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális 
szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a 
gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek 
veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a 
családjából kiemelt gyermek családjába való visszahelyezésének elősegítését.

Településünkön az önkormányzat a Gyvt. által előírt személyes gondoskodás körébe tartozó 
gyermekjóléti szolgáltatás feladatait a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat biztosítja az illetékességi területéhez tartozó gyermekek részére. 
2022. év októberében a Családsegítő Szolgálat átköltözött a Városháza épületébe (5510 Dévaványa, 
Árpád utca 1.). Két, a kliensek fogadására alkalmas, valamint egy, a.pszichológiai, jogitanácsadás 
és a kapcsolattartás eseményei számára biztosított Dévaványa Város Önkormányzata helyiséget.

2025. évben együttműködési megállapodás alapján, a szolgáltatást igénybe vevő családok száma 34, 
veszélyeztett gyermekek száma 59 fő. Ebből jogerős hatósági intézkedésre 18 gyermek esetében 
került sor, 12 gyermek védelembe vétele, és 6 nevelésbe vétele volt elrendelve.
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Gyermekvédelmi jelzőrendszer által jelzett esetek száma 2024-2025-ban
Jelző intézmény Jelzések száma 

2024.évben

Jelzések száma 

2025. évben

Egészségügyi szolgáltató 4 5

ebből: Védőnői jelzés - -

Közoktatási intézmény 44 42

Rendőrség 11 9

Egyéb szociális szolgálat 3 10

Állampolgárok, gyermekek és felnőttek 

érdekeit képviselő társadalmi szervezetek
5 2

Összesen: 67 68

Elmondható, hogy a városban jól működik a jelzőrendszer, a kapcsolattatás az intézményekben 
dolgozó szakemberekkel rendszeres és kölcsönös. Közösen keressük a megoldásokat a felmerülő 
problémák kezelésének segítésében.

Az elmúlt évben, az azt megelőző évekhez képest növekedő tendenciát mutat az egyszeri 
intézkedéssel záruló jelzések száma. Kiemelkedő a köznevelési intézményekből érkező jelzések 
száma, ami az előző évekhez képest duplájára emelkedett. Ezek a jelzések, már nem csak a 
gyermekek igazolatlan iskolai mulasztásáról értesítik a Szolgálatot, hanem a családon belüli 
bántalmazás, elhanyagolás problémáját is felveti. Jellemző a családok életviteli, életvezetési 
nehézsége. A jelzésben érintettek egyre több és súlyosabb problémával kerülnek a családsegítő 
szolgálathoz alapellátásba.

A szolgáltató tevékenység során kezelt problémák típusai 

Életvitel
- Családi-kapcsolati konfliktus 

Családon belüli bántalmazás
- Elhanyagolás
- Gyermeknevelési problémák
- Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség
- Információkéréssel kapcsolatos problémák
- Foglalkoztatással kapcsolatos problémák
- Fogyatékosság, retardáció 

Szenvedélybetegség
- Magatartászavar, teljesítményzavar / iskolai hiányzás/
- Lelki-mentális, pszichiátriai betegség
- Anyagi (megélhetési, lakhatási) problémák
- Egészségi probléma, egészségkárosodás következménye
- Ügyintézéssel kapcsolatos
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A Bckcs Vármegyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatala Hatósági és Gyámügyi 
Osztálya Dévaványai Kirendeltsége a Dévaványán és Ecsegfalván bejelentett lakóhellyel 
rendelkező, illetve életvitelszerűen élő kiskorúak tekintetében látja el a hatáskörébe tartozó 
gyámhatósági feladatokat.

Gyermekvédelmi gondoskodás témakörben:

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatal külön beszámolóban 
tájékoztatja Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületét a 2025. évi tevékenységéről.

A gyermekek napközbeni ellátásának biztosítása

A gyermekek napközbeni ellátásaként Dévaványa Város Önkormányzata a családban élő 
gyermekek életkorának megfelelő nappali felügyeletét, gondozását, nevelését, foglalkoztatását és 
étkeztetését szervezni meg azon gyermekek számára, akiknek napközbeni ellátásáról szülei, 
nevelői, gondozói munkavégzésük -  ideértve a gyermekgondozási díj folyósítása melletti 
munkavégzést is - ,  munkaerőpiaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, 
egészségi állapotuk, vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A 
napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartama lehetőleg a szülő munkarendjéhez 
igazodik.

A gyermekek napközbeni ellátását különösen az olyan gyermek számára kell biztosítani:
a) akiknek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,
b) akit egyedülálló, vagy időskorú személy nevel,
c) akinek a szülője, gondozója az ellátásról szociális helyzete miatt nem tud gondoskodni.

A gyermekek napközbeni ellátásának intézményi formái: 
bölcsődei ellátás,
napközbeni gyermekfelügyelet, és 
az alternatív napközbeni ellátás.

Bölcsődei ellátás

A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű 
gondozását és nevelését biztosító intézmény. Ha a gyermek a 3. évét betöltötte, de testi vagy 
szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. évének betöltését követő 
augusztus 31 -ig nevelhető és gondozható a bölcsődében.

A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni azt a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosult gyermeket, akinek szülője, vagy más törvényes képviselője igazolja, hogy 
munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll.

A bölcsődei élet megszervezése a „Bölcsődei nevelés és gondozás szakmai szabályai” módszertani 
levél alapján történik. Ez meghatározza a bölcsőde tárgyi és személyi feltételeit, valamint a 
bölcsődei ellátás alapprogramját. Ezt egészíti ki a helyi sajátosságokat figyelembe vevő Szakmai 
Program.
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Óvodai ellátás

Az óvodai nevelési év szeptember 1-től augusztus 31-ig tart. Az óvodai nevelés során 3-6 éves korú 
gyermekek sokoldalú fejlesztése és a személyiség kibontakoztatása mellett a szocializációra, illetve 
az egészséges életmódra nevelés történik. Életkori sajátosságaikat figyelembe véve a különböző 
tevékenységek a gyermekeket felkészíti az iskolai életmódra.
A gyermekintézmények a gyermekek napközbeni ellátására vonatkozó igényeket minden esetben 
biztosítani tudták.

Gyermekek átmeneti gondozása

A gyermekek átmeneti gondozását - a szülői felügyeletet gyakorló szülő, vagy más törvényes 
képviselő (a továbbiakban együtt: szülő) kérelmére, vagy belegyezésével - ideiglenes jelleggel, 
teljes körű ellátással kell biztosítani, ha a szülő egészségügyi körülménye, életvezetési problémája, 
indokolt távolléte, vagy más akadályoztatása miatt a gyermek nevelését a családban nem tudja 
megoldani. A fogyatékkal élő gyermek számára a sajátos szükségleteihez igazodó ellátást kell 
biztosítani.

A gyermekek átmeneti gondozása és teljes körű ellátása a Margaréta Egységes Szociális és 
Gyermekjóléti Intézmény Család- és Gyermekjóléti Szolgálat útján biztosított.

4., Felügyeleti szervek által gyámhatósági területen végzett szakmai ellenőrzések 
tapasztalatainak bemutatása

2025. évben felügyeleti vagy más szerv által ellenőrzés nem történt.

5., Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján

A gyermekek veszélyeztetettségét elsősorban a szülői odafigyelés csökkentheti. Ez azonban sok 
családban nincs jelen. Számos szülő munkája, alacsony iskolázottsága, vagy életmódja miatt 
kevésbé figyel oda gyermeke fejlődésére, mindennapjaira. Szükséges, hogy a szakemberek 
segítségével a szülők alkalmassá váljanak arra, hogy gyermekeiket neveljék. A széteső, súlyos 
anyagi problémákkal küszködő családokban megjelenhet - látens módon - a családon belüli erőszak, 
vagy a gyermekek esetleges rossz irányba fordulása, ezért továbbra is szükséges a jelzőrendszer 
tagjai közötti összehangolt munka jelenlegi színvonalának megtartása, az ellátórendszer 
hatékonyságának növelése, a gyermekek mindenekfelett álló érdekeinek szem előtt tartása, mely 
munkába a lakosság, illetve a vállalkozások, munkahelyek bekapcsolódása is pozitív hatást 
eredményezhet.

A fentiekben említésre került a nevelési intézményekben lévő szakemberhiány (logopédus, 
gyógypedagógus, mozgásterapeuta), megoldásának a szükségessége, illetve a díjazásukhoz való 
anyagi segítség nyújtása.

6., A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása

Dévaványa településen közös összefogással működik a Dévaványa Város Bűnmegelőzési 
Koncepciója és a Kábítószer Egyeztető Fórum.
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A Szarvasi Rendőrkapitányság Dévaványai Rendőrőrsének tájékoztatása 2025. évben végzett 
munkájukról:

A Dévaványai Rendőrőrs illetékességi területéhez tartozik Dévaványa város és Ecsegfalva község 
területe.

Kiskorú személy által elkövetett bűncselekmények felsorolása:

2025-Ös évben Dévaványán 4 büntetőeljárást folytatott le a Szarvasi Rendőrfőkapitányság Bűnügyi 
Osztálya 10 fiatalkorú elkövetővel szemben. Gyermekkorú elkövető 2025-ben nem volt a 
településen.

1. 7 esetben lopás,
2. 2 esetben rongálás,
3. 1 esetben új pszichoaktív anyaggal visszaélés miatt.

A fentieken túl tulajdon elleni szabálysértés miatt 8 esetben került szabálysértési előkészítő eljárás 
lefolytatására sor 12 fiatalkorú elkövetővel szemben:

1. 3 esetben lopással elkövetett tulajdon elleni szabálysértés miatt,
2. 3 esetben nem gépi meghajtású jármű önkényes elvétele miatt,
3. 6 esetben rongálás miatt.

A legtöbb esetben a családi háttér hiányán kialakuló mellőzöttség, az ebből következő feltűnési 
vágy a jellemző probléma. A fiatal elkövetők körében is a dezorganizált családi háttér, és/vagy a 
rossza baráti társaság, feltűnési vágy, a csábítás és a befolyásolhatóság indukálja a 
bűncselekmények elkövetését.
Az oktatási intézmények és a rendőrség között szükségszerű a szorosabb együttműködésből adódó 
lehetőségek hatékonyabb kiaknázása. Kiemelt feladat a folyamatos, szoros és időszerű 
kapcsolattartás, illetve a bűnmegelőzéssel kapcsolatos feladatok végrehajtása.

7., A települési önkorm ányzat és a civil szervezetek, alapítványok közötti együttműködés 
keretében a következő feladatok, szolgáltatások ellátásában az alábbi szervezetek vesznek 
részt (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, drogprevenció stb.):

A Dévaványa városban működő civil szervezetek, alapítványok közül ebben a beszámolóban 
azoknak a tevékenysége kerül kiemelésre, amelyek gyermekvédelemmel, a gyermekek 
fejlesztésével kapcsolatban végzik feladataikat.

Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány

A Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítványt 1991-ben az akkori önkormányzat képviselő­
testülete alapította.
A Közalapítványon keresztül a 2025-ös évben megvalósult támogatásgyűjtések: az Európai 
Autómentes Nap megrendezése, illetve támogatások fogadása, melyeket a következő városi 
rendezvényekre szándékoznak fordítani.
A Közalapítvány egyik fő tevékenysége a helyi civil szervezetek segítése. Helyi összekötőként 
tájékoztatók, szakmai napok szervezése a Körös - Sárréti Civil Szervezetek Szövetségének, és a 
Közösségfejlesztők Békés Megyei Egyesülete felkérése alapján.
Másik fő tevékenységük a pályázati lehetőségek felkutatása, a civil szervezetek pályázatainak 
elkészítésében való közreműködés. 11 közhasznú szervezet könyvelése, számviteli beszámolója és 
közhasznú jelentése közalapítványi közreműködéssel készül.
A  Dévaványa Felemelkedéséért Közalapítvány minden évben megszervezi és lebonyolítja az 
Európai Autómentes Napot, melynek célja a lakosság környezettudatos gondolkodásának erősítése
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és a figyelem felkeltése az alternatív közlekedési eszközök használatára, hogy háttérbe szorulhasson 
a felesleges gépkocsi használat. A rendezvény elsősorban a gyermekek környezetről való 
gondolkodását célozza játékos formában, de általuk a szülőkhöz, a felnőttekhez is eljut a 
kezdeményezés mondanivalója. 2025. évben ismét megrendezésre került az Európai Autómentes 
Nap alkalmából a G urul Ványa felvonulás, melyen közel 1100 fő vett részt.
2025-ben a Közalapítvány működését egy fő ügyintéző látja el 4 órás közalkalmazotti 
munkaviszonyban. A civil szervezetek könyvelését egy fő mérlegképes könyvelő végzi megbízási 
szerződés keretében.

Hétszínvirág a Dévaványai Óvodákért A lapítvány

A dévaványai óvodák „Hétszínvirág” Alapítványa segítséget nyújt az óvodákba járó gyermekek 
programjainak kibővítésére. Feladatának tartja az óvodai nevelő -  oktató munka színvonalas 
megvalósításának támogatását, ehhez kapcsolódóan személyek és közösségek anyagi segítését, a 
szükséges tárgyi feltételek megteremtését.
Támogatja a gyerekek évenkénti kirándulását, egy-egy Fizimiska bábelőadás költségeit biztosítja. 
Gyarapította az óvodák udvari játékeszközeit, fejlesztő játékeszközök vásárlását tette lehetővé. 
Támogatta az intézmények belső tárgyi eszközeinek cseréjét, korszerű műanyag asztalok és székek 
vásárlását.

Dévaványa Polgárőrség Közhasznú Szervezet a lakosság közbiztonsága érdekében bűn- és baleset­
megelőzési, gyermek -  és ifjúságvédelemi, valamint környezetvédelmi céllal megalakult civil 
szervezet. A fent felsoroltakon túl a városban történő éjszakai járőr szolgálat ellátása mellett állami, 
önkormányzati rendezvények, ünnepélyek rendjének a védelmét is ellátják.

Dévaványai Múzeumbarátok Köre

A Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény szakembereinek segítségével felkutatja a város szellemi 
- kulturális, tárgyi és építészeti értékeit, segítséget nyújt azok helyreállításában, közkinccsé 
tételében, illetve hozzájárul ahhoz, hogy a város lakói megismerjék ezeket az értékeket. 
Taglétszámuk meghaladja a 100 főt. Tevékeny segítséget nyújt a Kazinczy-verseny évenkénti 
lebonyolításához.

Dévaványai Svortegyesület

A Sportegyesület tagjainak száma több mint 250 fő. Labdarúgás, futsal, birkózó, úszó, atlétika, 
sakk, sárkányrepülő, mazsorett, torna szakosztály és jóga csoport, örömtánc működik. A tagok 
többsége utánpótlás korosztályú fiatal. A futball szakosztály keretein belül egy felnőtt és hét 
utánpótlás korosztályú férfi csapat, valamint egy felnőtt női, illetve egy utánpótlás korosztályú lány 
csapat játszik.
Bevételüket a jelentős mértékű önkormányzati támogatás mellett az MLSZ-től, és az MBSZ-től 
kapott pályázati támogatások, egyéb kisebb eseti lehetőségekből adódó pályázati források, 
vállalkozások, és magánszemélyek adományai jelentik, de bevételük részét képezik még a 
magánszemélyek SZJA 1%-a felajánlásai, tagdíjak, a Sportegyesület által szervezett versenyek, 
illetve táborok nevezési, részvételi díjai, pályabelépődíj.
Az előző évekhez hasonlóan a Sportegyesület vállalta, hogy nemcsak sportoló tagjaik számára, 
hanem minden érdeklődő óvodás, és általános iskoláskorú gyermek részére nyárra sporttáborokat 
szervez, ahol akár több az egyesületben is tovább folytatható sporttevékenységgel ismerkedhettek 
meg. Két tábor szervezésére került sor 2025. év nyarán. Júliusban, a Focitáborban 70 fő gyermek, 
augusztusban a Nagyon nyár elnevezésű táborban 66 fő vett részt. Tavasszal megrendezésre került a 
III. Sportbál, amelyen 176 fő vett részt. 2025. év során Farsangi futást, Focimajálist, Csillagtúrát, 
Mikulás futást, Mozgás éjszakáját, valamint Városnapi kispályás labdarúgó tornát is rendezett a 
Sportegyesület. A Túzok Trail Terepfutó verseny és kerékpáros teljesítménytúra elmaradt a rossz 
időjárásnak köszönhetően.
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A Dévaványai Sportegyesület célja, hogy Dévaványán minél többen, elsősorban az utánpótlás 
korosztály, de nem kizárva a többi korcsoportot sem, kapcsolódjanak be a sporttevékenységekbe az 
egészségük megőrzése érdekében.

Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete által 2025. évben szervezett családi programok:

Az egyesület 1998-ban alakult. A szervezet fő célja a nagycsaládosok segítése, speciális érdekeik 
képviselete, a jövő generációjáért érzett felelősség vállalás, értékteremtés, hagyományőrzés, 
közösség megtartás. Nagy hangsúlyt fektet más civil szervezetekkel való együttműködésre, 
különböző társadalmi csoportok megismerésére. Csatlakozott a helyi Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórumhoz. Célkitűzéseik között szerepel, hogy megszüntessék a fogyatékkal élők elszigeteltségét, 
és segítsék elfogadásukat.
A Nagycsaládosok Dévaványai Egyesülete 2025. évben rendezett programjai: Farsangot majd a 
nőnapot ünnepelte, majd kezdődtek a tavaszköszöntő, húsvétváró kézműves foglalkozások, Anyák 
napja, Gyereknap. Ezek az események a Civilházban kerültek megtartásra.
Közösségépítő programokat szerveztek, figyelemmel az egészséges életmódra.
Az Egyesület aktívan részt vesz az Önkormányzat által szervezett programokon, mint résztvevő és 
segítő szervezet. Ilyen programok többek között az Autómentes nap, a Betakarítási ünnep, Füst és 
tűz fesztivál, kerékpáros kirándulások, TeSzedd akció, rajzpályázatok lebonyolítása. Nagy 
létszámmal látogatott az Adventi kézműves foglalkozásuk és a Mikulás napi rendezvényük. 
Adományosztást szervezett a tagjainak. Az Egyesület tevékenysége szorosan kapcsolódik a 
hagyományápoláshoz, mely önmagában is érték, ezek felidézése, ápolása, életben tartása fontos 
tagjai számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megtárgyalására és elfogadására.
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Határozati javaslat:

____ /2026. (IV.29.) Dv. Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi Gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelésről szóló beszámolót megtárgyalta és 
elfogadja.

A Képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezi ki a gyermekjólét és 
gyermekvédelem területén dolgozó munkatársaknak elhivatott munkájukért.

A Képviselő-testület megbízza a Jegyzőt, hogy az értékelést a Békés Vármegyei 
Kormányhivatal Hatósági Főosztályának 2026. május 31. napjáig küldje meg.

Felelős: Szitás Ilona igazgatási és szervezési irodavezető

Határidő: azonnal
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ELŐTERJESZTÉS

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2026. április 29-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya:
Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési díjakról 
szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása

Melléklet: 1 db rendelet tervezet 

A napirend előterjesztője: Czene Boglárka jegyző

Az előterjesztés készítője: Czene Boglárka jegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

- zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: RENDELETALKOTÁS 

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,

Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság 

Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2026. április 22.

Cze
jegyző



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést tart ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály, mint engedélyező hatóság 
2025. november 3-án hivatalból hatósági ellenőrzést indított a Dévaványai Általános Művelődési 
Központ és Bölcsőde (5510 Dévaványa, Hunyadi J. u. 17.) vonatkozásában.
A Kormányhivatal az ellenőrzés lefolytatását követően határidő kikötése nélkül az alábbi felhívással 
élt Dévaványa Város Önkormányzata, mint fenntartó felé a BE/15/794-17/2025. határozatában:
„ Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy a jövőben kiemelt figyelm et fo rd ítson  a A FA -va l növelt 
intézményi és személyi térítési d íj megállapítása tekintetében a személyes gondoskodást nyújtó 
gyerm ekjóléti alapellátások és a gyermekvédelmi szakellátások térítési d íjá ró l ás az igénylésükhöz 
felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Kom i. rendelet 5.§ (2) bekezdésében 
fog la lta k  betartására. ’’

A beidézett Korm. rendelet értelmében:
„5 . § (2) A intézményi térítési d íja t és a személyi térítési d íja t az 1 és 2 fo r in to s  cím letű érmék 
bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairó l szóló 2008. évi II I.  törvény 2. §-ának 
megfelelő módon kerekítve ke ll meghatározni. "

A hivatkozott törvényi hely (2008.évi III. törvény 2.§) szerint:
„2 . § A kerekítés szabálya a következő:
a) 0,01 fo r in ttó l 2,49 fo r in t ig  végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 0:
b) a 2,50 fo r in ttó l 4,99 fo r in tig  végződő összegeket felfe lé, a legközelebbi 5;
c) az 5,01 fo r in ttó l 7,49 fo r in tig  végződő összegeket lefelé, a legközelebbi 5;
d) a 7,50 fo r in ttó l 9,99 fo r in tig  végződő összegeket felfelé, a legközelebbi 0 
fo r in tra  végződő összegre ke ll kerekíteniX

Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. októberi testületi ülésén hozott 
16/2025. (XI. 3.) önkormányzati rendeletével döntött a gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 
13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról, ahol a Prizma -Junior Zrt által kérelmezett 
díjemelés alapján megállapított intézményi térítési díjak 2026. január 1-jétől kezdődően a mellékelt 
táblázat „B” oszlopa szerint kerültek elfogadásra. A fentebb beidézett jogszabályhelyek alapján a már 
elfogadott árak mellett a kerekítés szabályait megtartva a táblázat „C” oszlopában szereplő térítési 
díjak elfogadása ajánlott.

Az önkormányzat által fenntartott intézményekben az 50%-os és a 100 %-os térítési díjat fizetők 
étszáma az alábbiak szerint alakul:
Megnevezés Étkező gyermekek 

létszáma
50% térítési díjat 
fizetők száma (fő)

100% térítési díjat 
fizetők száma (fő)

bölcsőde 27 0 1
óvoda 161 0 4
általános iskola 
- napközi 

menza

263 (összesen) 
195 
68

93 (összesen) 
75 
18

127 (összesen)
77
50

középiskola 13 2 2

Dévaványa, 2026. április 22.
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Gyermekétkeztetési térítési díjak

A B C

1 . Ellátás megnevezése
Térítési díj mértéke 2026. 

január l-jétől (Ft/nap)
Térítési díj mértéke 2026. 

július l-jétől (Ft/nap)

2.
A bölcsődei étkezők térítési

díja 746,73 745

3. reggeli 178,44 180

4. tízórai 87,63 85

5. ebéd 393,03 395

6. uzsonna 87,63 85

7.
Az óvodai étkezők térítési

díja 682,57 685

8. tízórai 124,46 125

9. ebéd 455,28 455

10. uzsonna 102,83 105

11.
Az általános iskolások 

térítési díja 808,98 810

12. tízórai 126,36 125

13. ebéd 558,16 560

14. uzsonna 124,46 125

15.
Az általános iskolai menza 

térítési díja 558,16 560

16.
Középiskolai menza térítési

díja 641,33 640

17.
Kollégiumi ellátás térítési

díja 1358,84 1360

18. reggeli 289,54 290

19. ebéd 641,33 640

20. vacsora 427,97 430
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Előzetes hatásvizsgálat

Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekétkeztetési térítési 
díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosításához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a szerint a jogszabályok előkészítése során 
előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérni a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt 
hatását, a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat megállapításai a rendelet- 
tervezet esetében az alábbiak:

1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások

A rendeletben szereplő térítési díjak megfizetése plusz kiadást fog azokra a szülőkre róni, 
akiknek a gyermeke teljes díjfizetési kedvezményben nem részesül.

2. Környezeti következmények

A rendeletnek közvetlen környezeti következménye nincs.

3. Egészségi következmények

A rendeletnek közvetlen egészségi következménye nincs.

4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A rendeletnek az adminisztratív terhekre minimális hatása van.

5. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei

A rendelet megalkotásának szükségességét a Kormányhivataltól érkezett szakmai 
segítségnyújtásban foglaltak indokolják.

6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek

A rendelet okozta pénzügyi többletet az önkormányzat költségvetése biztosítja.

Dévaványa, 2026 .április 22.
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TERVEZET

Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2026. (IV.30) önkormányzati
rendelete

A gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat közétkeztetéssel 
összefüggő kötelező feladat ellátása érdekében az általa biztosított gyermekétkeztetést az elvárt 
minőségben, az étkeztetés színvonalának fenntartása mellett biztosítsa az igénybevevők részére, 
figyelemmel a gyermekek jogszabályban meghatározott jogainak biztosítása, a róluk való 
gondoskodás céljából.

[2] Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk 
(1) bekezdés a) pontjában és a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében, a 151. § (2f) bekezdésében, 162. § (5) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a gyermekétkeztetési 
térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint módosítja:

l-§

A gyermekétkeztetési térítési díjakról szóló 13/2021. (XI. 26.) önkormányzati rendelet 1. melléklete 
helyébe az 1. melléklet lép.

2.§

Ez a rendelet 2026............ lép hatályba.

Valánszki Róbert 
polgármester

Czene Boglárka 
jegyző

Záradék:

A rendeletet 2026. ... napján kihirdettem.

Dévaványa, 2026....

Czene Boglárka 
jegyző
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/. melléklet a .../2026. (IV. 30.) önkormányzati rendelethez

Gyermekétkeztetési térítési díjak

A B

1 . Ellátás megnevezése Térítési díj mértéke (Ft/nap)

2. A bölcsődei étkezők térítési díja 745

3. reggeli 180

4. tízórai 85

5. ebéd 395

6. uzsonna 85

7. Az óvodai étkezők térítési díja 685

8. tízórai 125

9. ebéd 455

10. uzsonna 105

11. Az általános iskolások térítési díja 810

12. tízórai 125

13. ebéd 560

14. uzsonna 125

15. Az általános iskolai menza térítési díja 560

16. Középiskolai menza térítési díja 640

17. Kollégiumi ellátás térítési díja 1360

18. reggeli 290

19. ebéd 640

20. vacsora 430

7



Végső előterjesztői indokolás

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 
térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) 
Korm. rendelet 5.§ (2) bekezdés értelmében az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat 
az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 
2008. évi III. törvény 2. §-ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni.

A fentiek alapján szükséges a rendeletben meghatározott gyermekétkeztetési térítési díjak 
módosítása.

8


